
MID-SUMMER CLASSIC AUCTION 2013

PRICES REALIZED

Lot# Title Final Price

1

1929-30 BABE RUTH H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (SCORED HANDLE AND BARREL) 

WITH FAMILY PROVENANCE ATTRIBUTING IT TO THREE HOME RUNS (PSA/DNA GU9) DNS

2 c. 1920-24 BABE RUTH SINGLE SIGNED OFFICIAL SPALDING NATIONAL LEAGUE BASEBALL $11,306.40 

3 1926 WORLD SERIES (NEW YORK YANKEES AT ST. LOUIS CARDINALS) PROGRAM $1,626.00 

4 1928 FIRST EDITION COPY OF "BABE RUTH'S OWN BOOK OF BASEBALL" BY BABE RUTH $861.60 

5 EARLY BABE RUTH SIGNED OAL BASEBALL WITH OTHER SIGNATURES $4,176.00 

6 EARLY BABE RUTH SINGLE SIGNED PACIFIC COAST LEAGUE BASEBALL $9,124.80 

7 EXCEPTIONAL BABE RUTH CUT SIGNATURE ENCAPSULATED MINT PSA/DNA 9 $4,147.20 

8 EXCEPTIONAL BABE RUTH SIGNED PHOTO ENCAPSULATED MINT PSA/DNA 9 $7,530.00 

9 1930'S BABE RUTH OLD GOLD CIGARETTES TRI-FOLD ADVERTISING DISPLAY $12,438.00 

10

1931 (ST. LOUIS CARDINALS VS. PHILADELPHIA ATHLETICS) AND 1942 (ST. LOUIS CARDINALS VS. 

NEW YORK YANKEES) WORLD SERIES PROGRAM LOT OF (2) $686.40 

11

1932 WORLD SERIES (YANKEES/CUBS) SOUVENIR BAT, 1943 WORLD SERIES (YANKEES/CARDINALS) 

AND 1940'S NEW YORK YANKEES WORLD CHAMPION SOUVENIR STEEL TIP PENS $189.60 

12 1932 WORLD SERIES GAME 3 TICKET STUB (BABE RUTH'S CALLED SHOT HOME RUN) $1,342.80 

13 1932 WORLD SERIES PROGRAM (YANKEES VS. CUBS) $266.40 

14

BABE RUTH "CALLED SHOT" LOT OF (4) INCL. ORIGINAL 1932 W.S. SCORECARD AND JOE SEWELL 

SINGLE SIGNED BASEBALL INSCRIBED "1932 YANKEES BABE RUTH CALLED HIS SHOT" $216.00 

15

1933 "BAMBINO" TABLE TOP BASEBALL GAME BY JOHNSON STORE EQUIPMENT CO. IN ORIGINAL 

BOX $216.00 

16

1935 GOVERNMENT POSTCARD SIGNED BY BABE RUTH JUST ELEVEN DAYS BEFORE CAREER HOME 

RUNS 712,713 AND 714 MINT PSA 9 $4,569.60 

17 BABE RUTH AUTOGRAPHED 8" BY 10" PHOTOGRAPH ATTRIBUTED TO NFL HOFER BILL DUDLEY $2,772.00 

18 BABE RUTH AUTOGRAPHED PHOTOGRAPH $2,520.00 

19 BABE RUTH AND LOU GEHRIG FRAMED PAIR OF VINTAGE PHOTOS $424.80 

20

LOT OF (4) BABE RUTH PHOTOGRAPHS INCL. 1922 CULVER, 1927 60 HR COMPOSITE AND FUNERAL 

PHOTOS $237.60 

21 BABE RUTH C.1930'S SINGLE SIGNED OAL BASEBALL $2,577.60 

22 BABE RUTH SIGNED "HOME" PRINT OF BABE RUTH DAY BY ARTIST BURRIS JENKINS JR. $7,360.80 

23 BABE RUTH SIGNED 1931 ORIGINAL WIRE PHOTOGRAPH WITH MAX SCHMELING $4,153.20 

24 CIRCA 1930S BABE RUTH DOUBLE SIGNED BASEBALL $8,907.60 

25 BABE RUTH SINGLE SIGNED OAL (HARRIDGE) BASEBALL (PSA/DNA 7) $22,796.40 

26 BABE RUTH SIGNED BASEBALL WITH STAN HACK AND ONE OTHER $4,153.20 

27 BABE RUTH SINGLE SIGNED PCL BASEBALL $3,510.00 

28 BEAUTIFULLY FRAMED BABE RUTH/LOU GEHRIG GRADED CUT SIGNATURE DISPLAY PSA 8.5 $8,097.60 

29 1938 BABE RUTH SINGLE SIGNED BASEBALL DATED CHRISTMAS DAY 1938 $6,691.20 

30

1937 CHARLIE "RED" RUFFING SIGNED ORIGINAL BLACK AND WHITE PHOTOGRAPH WITH JOE 

MCCARTHY $222.00 

31 JOE MCCARTHY SIGNED NEW YORK YANKEES ORIGINAL 8 X 10 BLACK AND WHITE PHOTO $145.20 

32 1939 LOU GEHRIG BATTING ACME TYPE I ORIGINAL PHOTO $270.00 

33 LOU GEHRIG'S LAST GAME PROGRAM $356.40 

34 JULY 4, 1941 LOU GEHRIG MEMORIAL DAY TICKET STUB PSA AUTHENTIC $471.60 

35 1940 THROUGH 1951 NEW YORK YANKEE PROGRAM LOT OF 11 DIFFERENT $297.60 

36 LOU GEHRIG AND JIMMIE FOXX SIGNED ALBUM PAGE MINT PSA 9 $2,338.80 

37 FRAMED 1933 LOU GEHRIG SIGNED "WHO'S WHO IN BASEBALL" FULL PAGE MINT PSA 9 $5,529.60 

38 JUNE 10, 1942 TONY LAZZERI SIGNED PERSONAL CHECK MINT PSA 9 $939.60 

39 2/21/1943 BABE RUTH SIGNED NOTE PAPER $2,772.00 

40

1943 BABE RUTH AUTOGRAPHED GLOVE WITH EXCEPTIONAL PROVENANCE AND PHOTOGRAPHIC 

DOCUMENTATION DNS

41

1943 BABE RUTH TWO-PAGE TLS WITH FULL NAME "GEO. H. BABE RUTH" SIGNATURE (GEM MINT 

PSA 10) $6,435.60 

42 BABE RUTH 1943 NBC RADIO CONTRACT SIGNED "GEORGE H. RUTH" (GEM MINT PSA 10) $5,148.00 



MID-SUMMER CLASSIC AUCTION 2013

PRICES REALIZED

43 BABE RUTH 1948 SIGNED FIRST EDITION HARDCOVER BOOK "THE BABE RUTH STORY" (MINT PSA 9) $13,045.20 

44

1948 BABE RUTH SINGLE SIGNED BASEBALL DATED JUST TWO MONTHS BEFORE HIS DEATH 

PSA/DNA AUTH $3,432.00 

45

JOE DIMAGGIO "THE DIMAGGIO ALBUMS" SIGNED CASE WITH UNSIGNED BOOKS DATED 1932-1941 

AND 1942-1951 $385.20 

46 JOE DIMAGGIO SIGNED LOUISVILLE SLUGGER LIMITED EDITION "1941" BAT (80/1941) $2,022.00 

47 JOE DIMAGGIO SINGLE SIGNED BASEBALL $645.60 

48 JOE DIMAGGIO SINGLE SIGNED OAL (BROWN) BASEBALL $586.80 

49

THE STREAK ENDS! DIMAGGIO, KELTNER, BOUDREAU AND JIM BAGBY JR. MULTI-SIGNED 

BASEBALL $241.20 

50 JOE DIMAGGIO FRAMED QUOTES "I WANT TO THANK THE GOOD LORD FOR MAKING ME A YANKEE" $66.00 

51 1952 WORLD CHAMPION NEW YORK YANKEES BASEBALL SIGNED BY 16 INC. ROOKIE ERA MANTLE $1,034.40 

52 1952 WORLD CHAMPION NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL $1,252.80 

53 CASEY STENGEL SINGLE SIGNED BASEBALL WITH CUSTOM PRESENTATION BASE $704.40 

54 CASEY STENGEL SIGNED ONL (GILES) BASEBALL $195.60 

55

CASEY STENGEL SINGLE SIGNED ONL (GILES) BASEBALL ATTRIBUTED TO 1961 ALL-STAR GAME AT 

CANDLESTICK PARK $1,719.60 

56 1937, 1947, 1952, 1956, 1960, 1963, AND 1964 NEW YORK YANKEES WORLD SERIES PROGRAM LOT OF 7 $468.00 

57

UDA MICKEY MANTLE SIGNED MITCHELL AND NESS REPLICA ROOKIE #6 JERSEY WITH "#6" 

INSCRIPTION (LTD. ED. #66/1951) DNS

58

MICKEY MANTLE AUTOGRAPHED 1951 NEW YORK YANKEES HOME REPLICA JERSEY WITH "NO. 7" 

AND "1951" INSCRIPTIONS DNS

59

EXCEPTIONAL MICKEY MANTLE AUTOGRAPHED 1950S RAWLINGS "MM" PERSONAL MODEL GLOVE 

IN ORIGINAL BOX - RARE LEFT HANDED EXAMPLE DNS

60 EARLY MICKEY MANTLE SINGLE SIGNED OAL (CRONIN) BASEBALL $1,490.40 

61

DON LARSEN 1956 WORLD SERIES PERFECT GAME COMMEMORATIVE PLATE SIGNED BY YANKEE 

GREATS INCL. MANTLE, MARTIN, BERRA, LARSEN, ETC. $320.40 

62

1958 WORLD SERIES (NEW YORK YANKEES AT MILWAUKEE BRAVES) GAME 2 FULL UNUSED 

TICKET MINT PSA 9 $580.80 

63 1960 AMERICAN LEAGUE CHAMPION NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL $385.20 

64

1960 WORLD SERIES (NEW YORK YANKEES/PITTSBURGH PIRATES) GAME 2 FULL UNUSED TICKET 

MINT PSA 9 $2,022.00 

65 BILLY MARTIN SINGLE SIGNED BASEBALL $576.00 

66 LOT OF (6) NEW YORK YANKEES HOFERS & STARS SINGLE SIGNED BASEBALLS $424.80 

67

FRAMED MICKEY MANTLE SIGNED CUT W/RARE OBSCENITY INSCRIPTION TO TED WILLIAMS 

PSA/DNA AUTH $2,962.80 

68 MICKEY MANTLE "MVP '56 '57 '62" SINGLE SIGNED BASEBALL (PSA/DNA MINT 9) $3,585.60 

69 MICKEY MANTLE "NO. 7" AUTOGRAPHED 8X10 COLOR PHOTOGRAPH $686.40 

70

MICKEY MANTLE AND MICKEY MANTLE JR. DUAL SIGNED COPY OF JUNE, 1969 BOY'S LIFE 

MAGAZINE $572.40 

71 MICKEY MANTLE AND TED WILLIAMS SINGLE SIGNED BASEBALLS (2) $1,023.60 

72 MICKEY MANTLE AUTOGRAPHED 8X10 COLOR PHOTOGRAPH $349.20 

73 MICKEY MANTLE SIGNED INCREDIBLE 8 X 10 PHOTO GEM MINT PSA/DNA 10 $237.60 

74 MICKEY MANTLE SIGNED MICKEY MANTLE/ROGER MARIS/WILLIE MAYS ALL STAR WATCH $352.80 

75

MICKEY MANTLE SIGNED NEW YORK YANKEES HARDWOOD CLASSICS FLANNEL JACKET WITH 

1961 NEW YORK YANKEES STITCHED INTO BACK $1,172.40 

76 MICKEY MANTLE SINGLE SIGNED BASEBALL $566.40 

77 MICKEY MANTLE SINGLE SIGNED BASEBALL INSCRIBED "18 W.S. HR'S" $1,378.80 

78 MICKEY MANTLE SINGLE SIGNED BASEBALL WITH SCARCE "NO. 6" NOTATION $3,259.20 

79 MICKEY MANTLE SINGLE SIGNED OAL (BROWN) BASEBALL WITH INSCRIPTION "NO. 7" $630.00 

80 MICKEY MANTLE SINGLE SIGNED LOUISVILLE SLUGGER K55 BAT $514.80 

81 MICKEY MANTLE SINGLE SIGNED OAL (BROWN) BASEBALL $566.40 

82

MICKEY MANTLE, BILLY MARTIN, JOE DIMAGGIO, AND WHITEY FORD NEW YORK YANKEE MULTI-

SIGNED 11 BY 14 FULL COLOR PHOTO $532.80 

83 MICKEY MANTLE'S LAST GAME (SEPT. 28, 1968) TICKET STUB $630.00 
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84 ROGER MARIS AUTOGRAPHED 3X5 INDEX CARD $349.20 

85 ROGER MARIS AUTOGRAPHED BASEBALL $939.60 

86 ROGER MARIS SINGLE SIGNED OAL (MAC PHAIL) BASEBALL $8,097.60 

87

4/13/62 LIFE MAGAZINE WITH POST CEREAL MANTLE & MARIS CARDS PLUS ALL 3 LIFE MAGAZINES 

WITH MICKEY MANTLE ON THE COVER $244.80 

88 ROGER MARIS SINGLE SIGNED RAWLINGS OFFICIAL LEAGUE (HAITI) BASEBALL $1,892.40 

89

NEW YORK YANKEES "TEAM OF THE CENTURY" FRAMED PRINT BY ARTIST DOO S. OH (8 

SIGNATURES) INCLUDING JOE DIMAGGIO AND YOGI BERRA $756.00 

90

NEW YORK YANKEES WORLD SERIES HOME GAME TICKET STUBS FROM ALL OF THEIR 27 WORLD 

CHAMPIONSHIPS (1923-2009) $12,259.20 

91

1970 NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL INCLUDING AL ROOKIE OF THE YEAR 

THURMAN MUNSON $1,016.40 

92

1974 OLD TIMERS PROGRAM SIGNED BY MANTLE, FORD AND MICKEY MANTLE SIGNED BOOK "THE 

MICK" $316.80 

93

LOT OF (4) NEW YORK YANKEES GAME USED BATS: JIM LEYRITZ (SIGNED) , PAT KELLY (SIGNED), 

ENRIQUE WILSON AND DALE SVEUM DNS

94 1998 DEREK JETER SIGNED OFFICIAL WORLD SERIES BASEBALL $288.00 

95 2001 NEW YORK YANKEES DEREK JETER SIGNED GAME USED CLEATS STEINER COA & JETER LOA $2,520.00 

96

DEREK JETER AUTOGRAPHED SEPT. 16, 2007 GAME USED BASEBALL (YANKEES VS. RED SOX) WITH 

"3 RUN HR VS. SCHILLING" NOTATION (MLB AUTH., STEINER) WITH RELATED NEWSDAY "CAPTAIN 

CLUTCH" DISPLAY $1,290.00 

97

2009 DEREK JETER NEW YORK YANKEES GAME WORN AND SIGNED ALL-STAR ROAD JERSEY WITH 

PATCHES $5,662.80 

98 DEREK JETER SIGNED FIGURINE AND 2007 UPPER DECK STAR SIGNINGS CARD $514.80 

99 DEREK JETER SIGNED GAME MODEL RAWLINGS GLOVE (STEINER) $428.40 

100

DEREK JETER LOT OF LIMITED EDITION (3/500) COLLAGE OF PHOTOS WITH A PIECE OF GAME WORN 

JERSEY FROM 2009 SEASON (MLB AUTHENTICATED) AND 13 X 22 PHOTO WITH GOLD OVERLAY 

MEDALLIONS $120.00 

101 DEREK JETER SIGNED NEW YORK YANKEES PIN STRIPE MAJESTIC AUTHENTIC JERSEY $432.00 

102 2011 DEREK JETER LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (STEINER) $2,448.00 

103

JULY 9, 2011 TAMPA BAY RAYS AT NEW YORK YANKEES (DEREK JETER 3,000 HIT) FULL UNUSED 

TICKET MINT PSA 9 $57.60 

104

LOT OF (2) NEW YORK YANKEES COLLAGE'S FEATURING DIRT FROM YANKEES STADIUM IN 2008 / 

2009 AND PHOTO'S OF OPENING DAY OF YANKEES STADIUM IN 1923 AND 2009 DNS

105

LOT OF (2) NEW YORK YANKEES COLLAGES: 27 WORLD CHAMPIONSHIP REPLICA TICKETS, 5-TIME 

WORLD CHAMPIONS PHOTO WITH JETER, RIVERA, POSADA AND PETTITTE WITH 5 REPLICA 

TICKETS $132.00 

106

NEW YORK YANKEES FRAMED COLLAGE OF 27 REPLICA WORLD SERIES PATCHES REPRESENTING 

ONE FOR EACH CHAMPIONSHIP WITH PHOTO OF OLD YANKEE STADIUM $145.20 

107

NEW YORK YANKEES COLLAGE FEATURING PHOTO OF OLD YANKEES STADIUM WITH REPLICA 

TICKET FROM 1923 AND REPLICA TICKET FROM 2009 WORLD SERIES $120.00 

108 2002 ALEX RODRIGUEZ SIGNED GAME USED NIKE CLEAT (RODRIGUEZ LOA) $261.60 

109

2004 ALEX RODRIGUEZ GAME USED AND SIGNED WRISTBAND AND GAME USED BATTING GLOVES 

(AROD COA) $160.80 

110 2007 ALEX RODRIGUEZ SIGNED PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT PSA GU 10 $704.40 

111

2009 BRETT GARDNER SIGNED ADIRONDACK PROFESSIONAL MODEL GAME-USED BAT WITH 

INSCRIPTION "GAME USED '09 WS CHAMPS" $244.80 

112

ROGER CLEMENS SIGNED LIMITED EDITION (4/22) NEW YORK YANKEES JERSEY WITH WORLD 

SERIES PATCH INSCRIBED "ROCKET" UPPER DECK COA $261.60 

113 PAIR OF 2009 MARIANO RIVERA SIGNED OML (SELIG) BASEBALLS $385.20 

114 MARIANO RIVERA SINGLE SIGNED BASEBALL $244.80 

115 MARIANO RIVERA SINGLE-SIGNED 2009 OFFICIAL WORLD SERIES (SELIG) BASEBALL $297.60 

116

2009 MARIANO RIVERA NEW YORK YANKEES GAME WORN AND SIGNED JERSEY WITH INAUGURAL 

YANKEE STADIUM PATCH $6,691.20 

117

2010 CURTIS GRANDERSON ALCS GAME 1 USED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL BAT - 

(CRACKED) PSA/DNA AUTHENTIC (MLB AUTHENTICATED) $237.60 

118 ALEX RODRIGUEZ NEW YORK YANKEES GAME WORN CAP (STEINER HOLOGRAM) $195.60 
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119

2011 ALEX RODRIGUEZ SIGNED GAME USED LEATHER BATTING GLOVE INSCRIBED "GU 2011" 

(AROD COA) $150.00 

120 CC SABATHIA SIGNED NEW YORK YANKEES MAJESTIC AUTHENTIC JERSEY $99.60 

121 2011 NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL $388.80 

122

2010 ALEX RODRIGUEZ SIGNED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME-USED BAT 

(PSA/DNA GU 8.5, MLB AUTH.) $441.60 

123 2012 NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED OMB (SELIG) BASEBALL $385.20 

124

NICK SWISHER SIGNED NEW YORK YANKEES LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME-

USED BAT $288.00 

125 NICK SWISHER SIGNED TPX PRO GLOVE WITH NAME "SWISH" STITCHED THUMB SECTION $297.60 

126 1887 N172 OLD JUDGE HARRY WRIGHT POOR SGC 10 $1,252.80 

127 1887 N28 ALLEN & GINTER CAP ANSON PSA AUTHENTIC $1,108.80 

128 1887 N28 ALLEN & GINTER JOHN CLARKSON (PSA ALTERED) $254.40 

129 1887-89 N172 OLD JUDGE LOT OF 4 - ARUNDEL, FARRAR, KENYON, AND VINTON $361.20 

130 1890 & 1891 YOUNG LADIES' BASE BALL CLUB NO. 1 CABINET CARD $135.60 

131 1909 E97 CA BRIGGS CY YOUNG (I. YOUNG, CLEVELAND) PSA TRIM $645.60 

132 1887-90 OLD JUDGE ED DELAHANTY (THROWING) GD PSA 2 $7,539.60 

133 1902 W600 SPORTING LIFE CABINET HONUS WAGNER (UNIFORM) GD+ PSA 2.5 $12,438.00 

134 1909 E102 SET OF 25 HONUS WAGNER (BATTING) EX PSA 5 $4,569.60 

135 1909 T204 RAMLY CIGARETTES WALTER JOHNSON ROOKIE PR PSA 1 $2,448.00 

136 1909 COLGAN'S CHIPS STARS OF THE DIAMOND TY COBB VG PSA 3 $514.80 

137 1909 E95 PHILADELPHIA CARAMEL TY COBB PSA AUTHENTIC $831.60 

138 1909 T206 TY COBB RED PORTRAIT PSA AUTHENTIC $589.20 

139

1909-10 E CARD HALL OF FAME LOT OF 6 - YOUNG, TINKER, BAKER, CHANCE, CRAWFORD, 

BRESNAHAN (PSA TRIMMED) $576.00 

140 1909-11 E90-1 AMERICAN CARAMEL CHIEF BENDER VG+ PSA 3.5 $270.00 

141 1909-11 E90-1 AMERICAN CARAMEL CY YOUNG (BOSTON) GD PSA 2 $763.20 

142 1909-11 T206 BOBBY WALLACE EX PSA 5 $270.00 

143 1909-11 T206 HUGH DUFFY EX PSA 5 $327.60 

144 1909-11 T206 HUGHIE JENNINGS (ONE HAND SHOWING) EX PSA 5 $297.60 

145 1909-11 T206 HUGHIE JENNINGS (ONE HAND SHOWING) EX PSA 5 $327.60 

146 1909-11 T206 JAKE BECKLEY EX PSA 5 $297.60 

147 1909-11 T206 JOHN MCGRAW (FINGER IN AIR) EX PSA 5 $424.80 

148 1909-11 T206 JOHNNY EVERS (WITH BAT, CHICAGO ON SHIRT) EX PSA 5 $349.20 

149

1909-11 T206 LOT OF (37) CARDS INC WILLIS (HOF) AND (2) SOUTHERN LEAGUERS (MOSTLY 

TRIMMED) $844.80 

150 1909-11 T206 MORDECAI BROWN (CHICAGO SHIRT) EX PSA 5 $327.60 

151 1909-11 T206 RED HINDU BACK DOC CRANDALL (WITH CAP) VG PSA 3 $1,490.40 

152 1909-11 T206 RUBE MARQUARD (HANDS AT THIGHS) EX PSA 5 $424.80 

153 1909-11 T206 SAM CRAWFORD (THROWING) EX PSA 5 $361.20 

154 1909-11 T206 TY COBB (PORTRAIT - RED) (OLD MILL BACK) VG-EX+ PSA 4.5 $2,448.00 

155 1909-11 T206 WALTER JOHNSON (HANDS AT CHEST) VG PSA 3 $385.20 

156 1909-11 T206 WALTER JOHNSON (PORTRAIT) EX PSA 5 $1,719.60 

157 1909-11 T206 WALTER JOHNSON (PORTRAIT) VG-EX PSA 4 $1,034.40 

158

1909-13 M101-2 SPORTING NEWS SUPPLEMENTS LOT OF 74 DIFFERENT INC. JACKSON, SPEAKER, 

JOHNSON/STREET, BROWN, JOSS, AND 12 OTHER HOFERS $3,049.20 

159 1910 E93 STANDARD CARAMEL CHRISTY MATHEWSON VG-EX PSA 4 $1,516.80 

160 1910 OBAK (1) AND 1911 OBAK (4) T212 LOT OF 5 $201.60 

161 1911 M116 SPORTING LIFE ED WALSH (CHICAGO A.L.) EX-MT PSA 6 $316.80 

162 1911 M116 SPORTING LIFE HONUS WAGNER (PASTEL BACKGROUND) EX-MT PSA 6 $5,026.80 

163 1911 M116 SPORTING LIFE WALTER JOHNSON EX PSA 5 $1,378.80 

164 1911 T201 MECCA DOUBLE FOLDER WALTER JOHNSON/CHARLES STREET VG-EX PSA 4 $316.80 

166 1911 T205 GOLD BORDER PATSY DOUGHERTY (RED SOCK EMBLEM) EX PSA 5 $316.80 

167 1911 T205 GOLD BORDER TY COBB PSA AUTHENTIC $624.00 

168 1911 T205 GOLD BORDER TY COBB VG PSA 3 $1,669.20 

169 1911 T3 TURKEY RED CABINET #35 JOE TINKER PR PSA 1 $424.80 

170 1911 T3 TURKEY RED CABINET #47 FRANK CHANCE EX PSA 5 $2,692.80 

171 1911 T3 TURKEY RED CABINET #99 WALTER JOHNSON (AD BACK) GD PSA 2 $1,034.40 

172 1912 T207 BROWN BACKGROUND WALTER JOHNSON VG-EX PSA 4 (MC) $349.20 

173 1912 T207 BROWN BORDER WALTER JOHNSON EX PSA 5 $775.20 
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174 1912 T207 BROWN BORDER WALTER JOHNSON VG PSA 3 $388.80 

175 1912 T227 SERIES OF CHAMPIONS HOME RUN BAKER GD+ PSA 2.5 $566.40 

176 1913 T200 FATIMA TEAM CARD WASHINGTON AMERICANS (WALTER JOHNSON) VG PSA 3 $201.60 

177 1914 B18 BLANKET WALTER JOHNSON LOT OF 2 - BOTH BROWN AND GREEN PENNANTS $327.60 

178 1914 CRACKER JACK #115 AD BRENNAN NM PSA 7 (1/4) $1,804.80 

179 1914 CRACKER JACK #129 RAY CALDWELL EX-MT PSA 6 (1/2) $2,200.80 

180 1914 CRACKER JACK #28 JACK BARRY (PSA MISCUT) AND #56 CLYDE MILAN (PSA TRIMMED) $141.60 

181 1914 CRACKER JACK #65 TRIS SPEAKER PSA AUTHENTIC $1,626.00 

182 1914 CRACKER JACK #79 PING BODIE EX-MT PSA 6 $1,652.40 

183 1914 CRACKER JACK PSA GRADED LOT OF 2 - #102 RAY FISHER & #124 EARLE MOORE $768.00 

184 1915 CRACKER JACK #23 CHARLES COMISKEY EX-MT PSA 6 $844.80 

185 1914 CRACKER JACK #30 TY COBB VG-EX PSA 4 $11,042.40 

186 1916 FAMOUS & BARR #86 JOE JACKSON EX+ PSA 5.5 (1 of 1) $9,908.40 

187 1916 FAMOUS & BARR #151 BABE RUTH ROOKIE VG PSA 3 $51,450.00 

188

WALTER JOHNSON CANDY CARD COLLECTION OF 7 - AMERICAN CARAMEL (1910 E91 SET C, 1921 

E121, 1922 E121, 1927 E126), 1922 V61 NIELSON'S CHOCOLATE, 1923 V117 MAPLE CRISPETTE, AND 1927 

E210 YORK TYPE 1 $1,640.40 

189 WALTER JOHNSON LOW GRADE PRE-WAR LOT OF 27 CARDS $2,384.40 

190

WALTER JOHNSON PRE-WAR TYPE CARD LOT OF 17 CARDS INC. T201, T202, T205, T206, M116, E91, 

B18, S74 $2,448.00 

191

WALTER JOHNSON STRIP CARD LOT OF 6 - 1921 W516-2-1, 1921 W551, 1923 W515-1, 1923 W572, 1927 

W560, AND 1925-31 W590 $424.80 

192

WALTER JOHNSON VINTAGE PIN LOT OF 4 - 1909-12 PX7 SWEET CAPORAL DOMINO DISC, 1910-12 P-2 

SWEET CAPORAL LARGE & SMALL LETTERS, AND 1924 MRS. SHERLOCK'S BREAD $428.40 

193 1922 E120 AMERICAN CARAMEL SERIES OF 240 ROGERS HORNSBY GD+ PSA 2.5 $201.60 

194 1922 EASTERN EXHIBIT SUPPLY CO. BASEBALL COMPLETE SET OF 20 $1,837.20 

195 1923 W515-2 TY COBB $270.00 

196 1928 YUENGLING'S ICE CREAM #26 LOU GEHRIG GD+ PSA 2.5 $572.40 

197 PRE-WAR HALL OF FAME LOT OF 6 INC. DIMAGGIO, TINKER, EVERS, CHANCE $586.80 

198 1927 E210 YORK CARAMELS TYPE 1 COMPLETE SET OF 60 $3,775.20 

199 PRE-WAR TYPE CARD LOT OF 11 INC. CHANCE, SPEAKER, WHEAT, AND DICKEY/LAZZERI/RUFFING $624.00 

200 PRE-WAR TYPE CARD LOT OF 29 $532.80 

201 PRE-WWI LOT OF 4 INC. 1911 M116 EDDIE COLLINS (PSA ALTERED/TRIMMED) $105.60 

202

PRE-WWII HALL OF FAME LOT OF 6 - FOXX, GREENBERG, ALEXANDER, KEELER, GOMEZ, HOYT/P. 

WANER/L. WANER (PSA TRIMMED) $156.00 

203 1932 U. S. CARAMEL #10 RABBIT MARANVILLE EX PSA 5 $349.20 

204 1932 U. S. CARAMEL #12 MICKEY COCHRANE VG-EX PSA 4 $288.00 

205 1932 U. S. CARAMEL #13 LLOYD WANER EX PSA 5 $349.20 

206 1932 U. S. CARAMEL #15 GENE TUNNEY EX PSA 5 $316.80 

207 1932 U. S. CARAMEL #17 AL SIMMONS EX PSA 5 $349.20 

208 1932 U. S. CARAMEL #18 TONY LAZZERI EX+ PSA 5.5 $432.00 

209 1932 U. S. CARAMEL #19 WALLY BERGER EX PSA 5 $99.60 

210 1932 U. S. CARAMEL #2 PAUL WANER EX PSA 5 $349.20 

211 1932 U. S. CARAMEL #20 RED RUFFING VG-EX+ PSA 4.5 $261.60 

212 1932 U. S. CARAMEL #21 CHUCK KLEIN VG-EX+ PSA 4.5 $261.60 

213 1932 U. S. CARAMEL #22 JACK DEMPSEY EX PSA 5 $316.80 

214 1932 U. S. CARAMEL #24 LEFTY O'DOUL EX PSA 5 $316.80 

215 1932 U. S. CARAMEL #25 JACK SHARKEY EX PSA 5 $237.60 

216 1932 U. S. CARAMEL #28 ED BRANDT EX-MT PSA 6 $316.80 

217 1932 U. S. CARAMEL #29 GEORGE EARNSHAW EX-MT+ PSA 6.5 $349.20 

218 1932 U. S. CARAMEL #30 FRANK FRISCH EX PSA 5 $385.20 

219 1932 U. S. CARAMEL #4 BILL TERRY EX-MT PSA 6 $572.40 

220 1932 U. S. CARAMEL #5 EARLE COMBS VG-EX PSA 4 $244.80 

221 1932 U. S. CARAMEL #6 BILL DICKEY EX-MT PSA 5 $649.20 

222 1932 U. S. CARAMEL #7 JOE CRONIN EX-MT PSA 6 $572.40 

223 1932 U. S. CARAMEL #8 CHICK HAFEY EX PSA 5 $349.20 

224 1932 U. S. CARAMEL #9 GENE SARAZEN EX PSA 5 $349.20 

225 1933 GOUDEY #181 BABE RUTH FAIR PSA 1.5(MK) $1,118.40 
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226 1933 GOUDEY #144 BABE RUTH VG-EX PSA 4 $2,338.80 

227 1933 GOUDEY #149 BABE RUTH EX PSA 5 (MC) $2,125.20 

228 1933 R300 GEORGE C. MILLER MEL OTT GD PSA 2 (MC) $483.60 

229 1934 GOUDEY #37 LOU GEHRIG GEM MINT SGC 10 (1/1) - ONLY GEM MINT 10 GRADED EXAMPLE $125,331.60 

230 1934 GOUDEY #37 LOU GEHRIG EX PSA 5 $2,772.00 

231 1934 GOUDEY #61 LOU GEHRIG VG PSA 3 $840.00 

232 1935 DIAMOND STARS #64 JIMMIE FOXX EX-MT PSA 6 $288.00 

233 1936 GOUDEY BASEBALL COMPLETE SET OF 25 $639.60 

234

1938 GOUDEY HEADS-UP #253 HANK GREENBERG, 264 BOB FELLER, AND 288 BOB FELLER (PSA 

ALTERED/TRIMMED) $586.80 

235 1938 GOUDEY HEADS-UP #258 BOBBY DOERR EX PSA 5 $237.60 

236 1939 PLAY BALL #26 JOE DIMAGGIO VG-EX PSA 4 $686.40 

237 1939 PLAY BALL #26 JOE DIMAGGIO VG-EX PSA 4 $468.00 

238 1939 PLAY BALL #92 TED WILLIAMS PSA AUTHENTIC $861.60 

239 1939 PLAY BALL BASEBALL LOT OF 13 INC. DIMAGGIO, GEHRINGER, AND 7 HIGH NUMBERS $483.60 

240 1939 PLAY BALL BASEBALL LOT OF 21 INC. DIMAGGIO, RUFFING, VAUGHAN, AND 9 HIGH NUMBERS $840.00 

241

1939 PLAY BALL BASEBALL LOT OF 62 DIFFERENT INC. WILLIAMS, DIMAGGIO, 20 HIGH NUMBERS, 

AND 8 OTHER HOF $3,259.20 

242 1940 PLAY BALL #1 JOE DIMAGGIO VG-EX PSA 4 $1,016.40 

243 1940 PLAY BALL #168 HONUS WAGNER NM PSA 7 $316.80 

244 1941 DOUBLE PLAY #81/82 TED WILLIAMS/JOE CRONIN EX PSA 5 $288.00 

245

BILL RUSSELL'S SIGNED PERSONAL LITTLE LEAGUE GAME-USED RICHIE ASHBURN STORE MODEL 

REVELATION GLOVE (RUSSELL LOA) $198.00 

246

BILL RUSSELL'S LOT OF (2) SCORECARDS INCLUDING THE 1958 ORIGINAL PHOTO OF DODGER 

STADIUM AND SCORE CARD LAYOUT USED TO CREATE THE 1958 SCORE CARD (RUSSELL LOA) $280.80 

247 BILL RUSSELL'S LOT OF (9) SCORECARDS AND PROGRAMS FROM 1958-1964 (RUSSELL LOA) $120.00 

248

BILL RUSSELL'S PERSONAL COLLECTION OF (10) PROGRAMS INCLUDING 1962, 1963 WORLD SERIES 

PROGRAMS AND 1961 LOS ANGELES ANGELS FIRST YEAR PROGRAM (RUSSELL LOA) $160.80 

249 BILL RUSSELL'S 1966 PITTSBURG (PITTSBURG, KS.) HIGH SCHOOL CLASS RING (RUSSELL LOA) $388.80 

250 BILL RUSSELL'S 1966 OGDEN DODGERS PIONEER LEAGUE CHAMPIONSHIP RING (RUSSELL LOA) $6,543.60 

251 BILL RUSSELL'S SIGNED FIRST LOS ANGELES DODGERS DEFENSIVE PLAYBOOK (RUSSELL LOA) $1,626.00 

252

BILL RUSSELL'S LOT OF (3) SIGNED HOME RUN BASEBALL'S INCL. 1ST AND 2ND HOME RUNS HIT AT 

DODGER STADIUM AND A 1976 HOME RUN HIT VS. THE MONTREAL EXPOS ON JUNE 18TH (RUSSELL 

LOA) $264.00 

253 BILL RUSSELL'S 1969 LOS ANGELES DODGERS TEAM SIGNED BAT (RUSSELL LOA) $1,108.80 

254

BILL RUSSELL'S PERSONAL COLLECTION OF (7) SIGNED OML BASEBALLS FROM JOE DIMAGGIO, 

SANDY KOUFAX, DON DRYSDALE, WILLIE MAYS AND OTHERS (RUSSELL LOA) $1,118.40 

255 BILL RUSSELL'S PERSONAL RONALD REAGAN SIGNED ONL (GIAMATTI) BASEBALL (RUSSELL LOA) $4,467.60 

256

BILL RUSSELL'S LOT OF (2) SIGNED ONL BASEBALLS BY CARY GRANT AND GENE AUTRY (RUSSELL 

LOA) $424.80 

257 BILL RUSSELL'S PERSONALIZED FRANK SINATRA SIGNED ONL (FEENEY) BASEBALL (RUSSELL LOA) $1,986.00 

258

BILL RUSSELL'S PERSONAL LOT OF (3) PRESIDENTIAL SIGNED BASEBALLS INCLUDING BILL 

CLINTON, JIMMY CARTER AND GERALD FORD (RUSSELL LOA) $2,448.00 

259

BILL RUSSELL'S 1973 AND 1980 LOUISVILLE SLUGGER ALL-STAR GAME SIGNATURE MODEL BATS 

(RUSSELL LOA) $1,477.20 

260

BILL RUSSELL'S 1974 LOS ANGELES DODGERS NATIONAL LEAGUE CHAMPIONSHIP RING (RUSSELL 

LOA) $8,493.60 

261 BILL RUSSELL'S 1973 MAJOR LEAGUE BASEBALL ALL-STAR RING (RUSSELL LOA) $2,520.00 

262 BILL RUSSELL'S 1976 MAJOR LEAGUE BASEBALL ALL-STAR RING (RUSSELL LOA) $3,114.00 

263

BILL RUSSELL'S 1977 LOS ANGELES DODGERS NATIONAL LEAGUE CHAMPIONSHIP RING (RUSSELL 

LOA) $20,035.20 

264

BILL RUSSELL'S 1978 LOS ANGELES DODGERS NATIONAL LEAGUE CHAMPIONSHIP RING (RUSSELL 

LOA) $7,720.80 
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265 BILL RUSSELL'S 1976 NATIONAL LEAGUE CENTENNIAL ALL STAR GAME CLOCK (RUSSELL LOA) $693.60 

266

BILL RUSSELL'S 1978 SIGNED NATIONAL LEAGUE CHAMPIONSHIP SERIES GAME USED WALK OFF 

HIT BASEBALL (RUSSELL LOA) $290.40 

267

BILL RUSSELL'S c. LATE 1970'S- EARLY 1980'S LOS ANGELES DODGERS GAME WORN AND SIGNED 

W.A. GOODMAN AND SONS JACKET (RUSSELL LOA) $316.80 

268

BILL RUSSELL'S COLLECTION OF 7 ADIRONDACK BIG STICK BATS - 1981 WORLD SERIES CHAMPION; 

1974, 1977, & 1978 NATIONAL LEAGUE CHAMPION; AND 1973, 1976, & 1980 ALL-STAR GAME (RUSSELL 

LOA) $1,969.20 

269

BILL RUSSELL'S COLLECTION OF 7 LOUISVILLE SLUGGER COMMEMORATIVE BLACK BATS - 1981 & 

1988 WORLD CHAMPIONS; 1974, 1977, & 1978 NATIONAL LEAGUE CHAMPIONS; AND 1976 & 1980 ALL-

STAR GAME (RUSSELL LOA) $1,626.00 

270 BILL RUSSELL'S 1980 MAJOR LEAGUE BASEBALL ALL-STAR RING (RUSSELL LOA) $1,892.40 

271 BILL RUSSELL'S 1981 LOS ANGELES DODGERS PERSONAL WORLD SERIES TROPHY (RUSSELL LOA) $13,682.40 

272

BILL RUSSELL'S 1981 (WORLD SERIES CHAMPIONSHIP YEAR) LOS ANGELES DODGERS GAME WORN 

AND SIGNED ROAD JERSEY AND PANTS (RUSSELL LOA) $1,378.80 

273

BILL RUSSELL'S PAIR OF WORLD CHAMPION (1981 AND 1988) LOS ANGELES DODGERS TEAM 

SIGNED OFFICIAL WORLD SERIES BASEBALLS (RUSSELL LOA) $1,108.80 

274

BILL RUSSELL'S PERSONAL COLLECTION OF (3) TEAM SIGNED BASEBALLS INCL. 1981 WORLD 

CHAMPION DODGERS, 1980 NATIONAL LEAGUE ALL STAR TEAM, AND 1960 LOS ANGELES DODGERS 

(RUSSELL LOA) $1,016.40 

275

BILL RUSSELL'S 1983 LOS ANGELES DODGERS GAME WORN AND SIGNED HOME JERSEY AND PANTS 

WITH 25 YEAR LOS ANGELES DODGERS PATCH INCLUDING UNIFORM BELT AND SOCKS(RUSSELL 

LOA) $566.40 

276

BILL RUSSELL'S 1984 LOS ANGELES DODGERS GAME WORN AND SIGNED HOME JERSEY AND PANTS 

WITH OLYMPIC YEAR PATCH (RUSSELL LOA) $686.40 

277

BILL RUSSELL'S 1986 LAST LOS ANGELES DODGERS GAME WORN AND SIGNED BATTING HELMET 

(RUSSELL LOA) $939.60 

278

BILL RUSSELL'S 1986 LAST LOS ANGELES DODGERS GAME-USED AND SIGNED RAWLINGS GLOVE 

(RUSSELL LOA) $3,691.20 

279 BILL RUSSELL'S 1988 LOS ANGELES DODGERS WORLD SERIES CHAMPIONSHIP RING (RUSSELL LOA) $18,840.00 

280 BILL RUSSELL'S 1988 LOS ANGELES DODGERS PERSONAL WORLD SERIES TROPHY (RUSSELL LOA) $7,720.80 

281

BILL RUSSELL'S 1988 LOS ANGELES DODGERS WORLD SERIES CLUBHOUSE LINE UP CARDS VS. 

OAKLAND A'S (ALL 5 GAMES) (RUSSELL LOA) $5,160.00 

282

BILL RUSSELL'S 1988 LOS ANGELES DODGERS NLCS LINE UP CARDS VS. NEW YORK METS (ALL 7 

GAMES) (RUSSELL LOA) $1,108.80 

283

BILL RUSSELL'S 1988 (WORLD CHAMPIONSHIP YEAR) LOS ANGELES DODGERS GAME WORN AND 

SIGNED ROAD JERSEY AND PANTS (RUSSELL LOA) $1,640.40 

284

BILL RUSSELL'S 1988 LOS ANGELES DODGERS GAME WORN AND SIGNED WORLD SERIES HOME 

JERSEY (RUSSELL LOA) $649.20 

285 BILL RUSSELL'S 1989 MAJOR LEAGUE BASEBALL ALL-STAR RING (RUSSELL LOA) $1,562.40 

286

BILL RUSSELL'S LOT OF (3) SIGNED PERSONAL MILESTONE BASEBALLS INCLUDING HITS. #1500, 

#1700 AND #1884 (WHICH TIED HIM WITH GIL HODGES ALL TIME IN DODGER HISTORY) (RUSSELL 

LOA) $352.80 

287 BILL RUSSELL'S 1993 PACIFIC COAST LEAGUE MINOR LEAGUE ALL STAR RING (RUSSELL LOA) $352.80 

288 BILL RUSSELL'S 1996 KANSAS BASEBALL HALL OF FAME RING (RUSSELL LOA) $2,962.80 

289 BILL RUSSELL'S 1999 ORLANDO RAYS SOUTHERN LEAGUE CHAMPIONSHIP RING (RUSSELL LOA) $775.20 

290

BILL RUSSELL'S PERSONAL LOS ANGELES DODGERS RING COMMEMORATING 25 YEARS SINCE 

DODGER STADIUM OPENED (RUSSELL LOA) $1,640.40 

291

STEVE GARVEY'S 1975 BBWA LOS ANGELES DODGERS DI GIOVANNA TROPHY (PLAYER WHO MOST 

TYPIFIES DODGER TRADITION) (GARVEY LOA) $528.00 

292

STEVE GARVEY'S PERSONAL COLLECTION OF HIS TOPPS BASEBALL CARDS FROM 1972 - 1982 (5000 

ESTIMATED COUNT) (GARVEY LOA) $726.00 

293 STEVE GARVEY'S SIGNED 1985-90 STYLE SAN DIEGO PADRES HOME JERSEY (GARVEY LOA) $132.00 
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294

STEVE GARVEY'S SIGNED LOS ANGELES DODGERS COMMEMORATIVE BASEBALL WITH 

INSCRIPTION "6" (GARVEY LOA) $201.60 

295

STEVE GARVEY'S SIGNED POST CAREER WORN 1991 SAN DIEGO PADRES HOME JERSEY AND PANTS 

(GARVEY LOA) $180.00 

296

RICK DEMPSEY'S 1979 BALTIMORE ORIOLES AMERICAN LEAGUE 10K GOLD CHAMPIONSHIP 

RING(DEMPSEY LOA) $9,343.20 

297 RICK DEMPSEY'S 1983 WORLD SERIES GAME 5 USED AND SIGNED HOME RUN BAT (DEMPSEY LOA) DNS

298

RICK DEMPSEY'S 1983 BABE RUTH AWARD PLAQUE FOR MOST VALUABLE PLAYER OF THE 1983 

WORLD SERIES (DEMPSEY LOA) $11,042.40 

299

RICK DEMPSEY'S 1983 SPORT MAGAZINE MOST VALUABLE PLAYER OF THE 1983 WORLD SERIES 

(DEMPSEY LOA) $5,140.80 

300

RICK DEMPSEY'S 1988 LOS ANGELES DODGERS WORLD SERIES CHAMPIONSHIP RING (DEMPSEY 

LOA) $17,126.40 

301

RICK DEMPSEY'S WAYNE GRETZKY, MARIO LEMIEUX, GORDIE HOWE SIGNED AND FRAMED 16 X 20 

PHOTO (DEMPSEY LOA) $756.00 

302

RICK DEMPSEY'S MICKEY MANTLE SIGNED AND FRAMED 16 X 24 TRIPLE EXPOSURE PHOTO (UDA 

LOA) $1,501.20 

303 RICK DEMPSEY'S MICKEY MANTLE SIGNED 16 X 20 PHOTO $576.00 

304 RICK DEMPSEY'S PAYNE STEWART SIGNED 8 X 10 COLOR PHOTO WITH (2) UNSIGNED PHOTOS $261.60 

305

OZZIE SMITH’S (3) PAIRS OF AUTOGRAPHED GAME ISSUE (NOT WORN) RAWLINGS HIGH-TOP 

CLEATS $763.20 

306 OZZIE SMITH'S 1991 ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN PANTS (SMITH LOA) $398.40 

307 OZZIE SMITH'S 1995 ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN PANTS (SMITH LOA) $222.00 

308 OZZIE SMITH'S 1996 ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN PANTS (SMITH LOA) $222.00 

309 OZZIE SMITH'S 1997 ALL-STAR GAME BATTING PRACTICE JERSEY (SMITH LOA) $532.80 

310

OZZIE SMITH'S 2002 ALL-STAR LEGENDS & CELEBRITY SOFTBALL GAME ST. LOUIS CARDINALS 

GAME WORN JERSEY (SMITH LOA) $782.40 

311 OZZIE SMITH'S 2012 ST. LOUIS CARDINALS WORN JERSEY AND PANTS FOR COMMERCIAL $264.00 

312

OZZIE SMITH'S CIRCA 1990'S KIRBY PUCKETT CHARITY BOWLING TOURNAMENT PIN SIGNED BY 12 

(SMITH LOA) $244.80 

313 OZZIE SMITH'S FIELD OF DREAMS PEPSI MAX COMMERCIAL USED UNIFORM (SMITH LOA) $398.40 

314 OZZIE SMITH'S LOT OF (7) 500 STOLEN BASE CLUB POSTERS SIGNED BY 14 MEMBERS (SMITH LOA) $710.40 

315

OZZIE SMITH'S PAIR OF SIGNED POSTERS INC. ONE FROM THE MOVIE "THE WIZARD OF OZ" (SMITH 

LOA) $122.40 

316

OZZIE SMITH'S PERSONAL SIGNED "THE BEST THERE EVER WAS" 8 1/2 X 11 SHEET INCL. OZZIE, 

MANTLE, MAYS, AARON, MATHEWS, BENCH, MUSIAL AND MANY OTHERS, $1,789.20 

317 OZZIE SMITH'S SIGNED #1 PERSONALIZED COWBOY BOOTS (SMITH LOA) $439.20 

318 OZZIE SMITH'S SIGNED PICTURE IMAGE BAT (SMITH LOA) $297.60 

319 OZZIE SMITH'S SIGNED UNUSED CUSTOM MADE GAME READY CLEATS (SMITH LOA) $270.00 

320 OZZIE SMITH'S ST. LOUIS CARDINALS GAME USED BATTING PRACTICE JERSEY (SMITH LOA) $1,640.40 

321 OZZIE SMITH'S WORN JERSEY FOR COMMERCIAL WITH "OZZIE 1" ON THE FRONT $763.20 

322

BRET SABERHAGEN'S 1980 AND 1982 MULTI SIGNED ALL LOS ANGELES HIGH SCHOOL BASEBALL 

TEAM AWARD (SABERHAGEN LOA) $122.40 

323

BRET SABERHAGEN'S 1982 LOS ANGELES CITY HIGH SCHOOL PLAYER OF THE YEAR GOLD COIN 

AWARD $150.00 

324

BRET SABERHAGEN'S 1982 LOS ANGELES COUNTY HIGH SCHOOL SID WITHEROW AWARD 

(OUTSTANDING INDIVIDUAL GAME PERFORMANCE) $60.00 

325

BRET SABERHAGEN'S SIGNED 1982 CITY OF LOS ANGELES AWARD FOR BASEBALL SUCCESS 

INCLUDING THE LA CITY CHAMPIONSHIP (SABERHAGEN LOA) $424.80 

326

BRET SABERHAGEN'S SIGNED 1982 LES HASNOT LOS ANGELES CITY HIGH SCHOOL PLAYER OF THE 

YEAR AWARD (SABERHAGEN LOA) $60.00 

327

BRET SABERHAGEN'S SIGNED 1982 AND FRAMED MLB DRAFT NOTIFICATION MAILGRAM 

(SABERHAGEN LOA) $327.60 

328

BRET SABERHAGEN'S 1983 FLORIDA STATE MINOR LEAGUE ALL-STAR COMMEMORATIVE BAT 

(SABERHAGEN LOA) $60.00 
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329

BRET SABERHAGEN'S SIGNED 1985 (CY YOUNG YEAR) KANSAS CITY ROYALS CLUBHOUSE LINE UP 

CARD WHEN HE RECORDED HIS 20TH VICTORY OF THE SEASON (SABERHAGEN LOA) $349.20 

330

BRET SABERHAGEN'S 1985 BRUCE RICE AWARD FOR KANSAS CITY ROYALS PITCHER OF THE 

YEAR(SABERHAGEN LOA) $715.20 

331 BRET SABERHAGEN'S SIGNED 1985 CALIFORNIA STATE ASSEMBLY PLAQUE (SABERHAGEN LOA) $60.00 

332

BRET SABERHAGEN'S SIGNED 1985 MILLER LITE WORLD CHAMPION KANSAS CITY ROYALS PLAQUE 

(SABERHAGEN LOA) $135.60 

333

BRET SABERHAGEN'S SIGNED 1985 WORLD SERIES 8 X 10 PHOTO SHOWING FINAL OUT OF THE 

WORLD SERIES WITH GEORGE BRETT SIGNATURE (SABERHAGEN LOA) $532.80 

334

BRET SABERHAGEN'S SIGNED 1985 WORLD SERIES GAME 7 COMMEMORATIVE SCORECARD 

PLAQUE (SABERHAGEN LOA) $270.00 

335

BRET SABERHAGEN'S SIGNED 1986 KANSAS CITY ROYALS LIMITED EDITION (114/300) 

CHAMPIONSHIP LITHOGRAPH SIGNED BY ARTIST RICK RUSH (SABERHAGEN LOA) $385.20 

336

BRET SABERHAGEN'S 1987 AMERICAN LEAGUE PITCHER OF THE MONTH AWARD FOR APRIL (ELGIN 

WESTMINSTER CHIME CLOCK) (SABERHAGEN LOA) $483.60 

337

BRET SABERHAGEN'S 1987 AMERICAN LEAGUE TEAM SIGNED ALL STAR BASEBALL (SABERHAGEN 

LOA) $297.60 

338

BRET SABERHAGEN'S 1987 UPI AMERICAN LEAGUE COMEBACK PLAYER OF THE YEAR AWARD 

PLAQUE (SABERHAGEN LOA) $177.60 

339

BRET SABERHAGEN'S 1989 BRUCE RICE KANSAS CITY ROYALS PITCHER OF THE YEAR AWARD 

(SABERHAGEN LOA) $535.20 

340

BRET SABERHAGEN'S SIGNED 1989 AMERICAN LEAGUE PLAYER OF THE WEEK AWARD FOR 

SEPTEMBER 25-OCTOBER 1, 1989 (SABERHAGEN LOA) $297.60 

341

BRET SABERHAGEN'S SIGNED 1989 AMERICAN LEAGUE PLAYER OF THE WEEK FOR SEPTEMBER 

11TH - 17TH (SABERHAGEN LOA) $361.20 

342

BRET SABERHAGEN'S SIGNED 1989 CITY OF LEAWOOD, KANSAS AWARD FOR OUTSTANDING 

ACHIEVEMENT (SABERHAGEN LOA) DNS

343

BRET SABERHAGEN'S SIGNED 1989 AMERICAN LEAGUE PITCHER OF THE MONTH FOR SEPTEMBER 

(SABERHAGEN LOA) $566.40 

344

BRET SABERHAGEN'S LOT OF (3) SILVER COINS INCLUDING (2) FOR BRET SABERHAGEN'S 1989 CY 

YOUNG AND (1) FOR NOLAN RYAN'S 300 CAREER WINS (SABERHAGEN LOA) $165.60 

345

BRET SABERHAGEN'S 1990 AMERICAN LEAGUE ALL-STAR TEAM SIGNED BASEBALL (SABERHAGEN 

LOA) $361.20 

346 BRET SABERHAGEN'S SIGNED 1990 COMISKEY PARK BRICK (SABERHAGEN LOA) $244.80 

347

BRET SABERHAGEN'S SIGNED 1990 PRICE CHOPPERS AWARD FOR AMERICAN LEAGUE PITCHER OF 

THE MONTH FOR MAY (SABERHAGEN LOA) $165.60 

348

BRET SABERHAGEN'S TEAM SIGNED 1990 RAWLINGS AMERICAN LEAGUE ALL-STAR GAME 

COMMEMORATIVE BAT (SABERHAGEN LOA) $710.40 

349

BRET SABERHAGEN'S 1991 BRUCE RICE KANSAS CITY ROYALS PITCHER OF THE YEAR AWARD 

(SABERHAGEN LOA) $535.20 

350

BRET SABERHAGEN'S SIGNED 1991 NO-HITTER AND FRAMED PRINTING PLATE FROM KANSAS CITY 

EXAMINER (SABERHAGEN LOA) $60.00 

351

BRET SABERHAGEN'S 1991 PRICE CHOPPERS AWARD FOR AMERICAN LEAGUE PITCHER OF THE 

MONTH FOR AUGUST (SABERHAGEN LOA) $110.40 

352 BRET SABERHAGEN'S SIGNED 1991 NO HITTER 20 X 16 PHOTO (SABERHAGEN LOA) $73.20 

353

BRET SABERHAGEN'S SIGNED 1991 PRICE CHOPPERS AMERICAN LEAGUE PITCHER OF THE MONTH 

FOR APRIL (SABERHAGEN LOA) $122.40 

354

BRET SABERHAGEN'S 1994 NEW YORK METS NL ALL STAR TEAM SIGNED JERSEY AND OFFICIAL 

TEAM SIGNED ALL STAR BASEBALL (SABERHAGEN LOA) $763.20 

355

BRET SABERHAGEN'S 1994 NATIONAL LEAGUE PLAYER OF THE MONTH AWARD FOR JULY 

(SABERHAGEN LOA) $1,389.60 

356

BRET SABERHAGEN'S SIGNED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL BAT (SABERHAGEN 

LOA) $73.20 

357

BRET SABERHAGEN'S SIGNED 1995 PHOTO FROM HIS SIGNING WITH COLORADO ROCKIES 

(SABERHAGEN LOA) DNS

358

BRET SABERHAGEN'S SIGNED 1997 BASEBALL WORLD SERIES OF GOLF 1ST PLACE AWARD 

(SABERHAGEN LOA) $60.00 
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359

BRET SABERHAGEN'S SIGNED OLB BASEBALL INSCRIBED FIRST WIN AFTER SURGERY 

(SABERHAGEN LOA) $135.60 

360

BRET SABERHAGEN'S SIGNED 1998 BBWA JACKIE JENSEN AND TONY CONIGLIARO AWARD 

(SABERHAGEN LOA) $81.60 

361

BRET SABERHAGEN'S 1998 SIGNED TONY CONIGLIARO AWARD FOR SPIRIT, DETERMINATION AND 

COURAGE (SABERHAGEN LOA) $327.60 

362

BRET SABERHAGEN'S SIGNED 2002 PLAQUE COMMEMORATING HIS 1982 NO HITTER IN DODGER 

STADIUM (SABERHAGEN LOA) DNS

363

BRET SABERHAGEN'S SIGNED 2008 PRO SPORTS TEAM CHALLENGE GOLF EVENT CHAMPIONSHIP 

TROPHY(SABERHAGEN LOA) DNS

364 BRET SABERHAGEN'S SIGNED 2009 FRANK SLOCUM B.A.T. AWARD (SABERHAGEN LOA) $244.80 

365

BRET SABERHAGEN'S SIGNED COLLECTION OF PONY LEAGUE AND HIGH SCHOOL PROGRAMS 

(SABERHAGEN LOA) DNS

366 BRET SABERHAGEN'S TEAM SIGNED PEPSI ALL STAR SOFTBALL JERSEY (SABERHAGEN LOA) $73.20 

367

BRET SABERHAGEN'S JACKIE ROBINSON COMMEMORATIVE HALL OF FAME INDUCTION LIMITED 

EDITION (103/550) BUST (SABERHAGEN LOA) $586.80 

368 BRET SABERHAGEN'S MICKEY MANTLE SIGNED 16 X 20 PHOTO (UPPER DECK AUTHENTICATED) $1,108.80 

369

BRET SABERHAGEN'S MICKEY MANTLE SIGNED SPORTS ILLUSTRATED MAGAZINE COVER (UPPER 

DECK AUTHENTIC) $710.40 

370

BRET SABERHAGEN'S MICKEY MANTLE SIGNED AND FRAMED 8 X 10 PHOTO INSCRIBED TO BRET 

(SABERHAGEN LOA) $270.00 

371

BRET SABERHAGEN'S LOT OF (7) HALL OF FAME SIGNED BASEBALLS INCLUDING MICKEY MANTLE, 

TED WILLIAMS, WILLIE MAYS, HANK AARON, SANDY KOUFAX, STAN MUSIAL AND DON DRYSDALE 

(SABERHAGEN LOA) $1,640.40 

372

BRET SABERHAGEN'S HALL OF FAMERS MULTI SIGNED RAWLINGS BAT WILLIE MAYS, DUKE 

SNIDER, ERNIE BANKS, JOHNNY MIZE AND OTHERS (SABERHAGEN LOA) $424.80 

373

BRET SABERHAGEN'S COLLECTION OF (46) SIGNED BASEBALLS INCLUDING MANY HALL OF 

FAMERS (SABERHAGEN LOA) $1,516.80 

374

BRET SABERHAGEN'S REGGIE JACKSON NEW YORK YANKEES LIMITED EDITION (60/563) BATTING 

HELMET INSCRIBED "MR. OCTOBER" (UDA HOLOGRAM) (SABERHAGEN LOA) $514.80 

375

BRET SABERHAGEN'S MULTI SIGNED GEORGE BRETT LOUISVILLE SLUGGER MOST VALUABLE 

PLAYER BAT FEATURING BRETT, RICKEY HENDERSON, CLEMENS, OTHERS (SABERHAGEN LOA) $216.00 

376

BRET SABERHAGEN'S BARRY LARKIN SIGNED CINCINNATI REDS GAME WORN HOME JERSEY 

(SABERHAGEN LOA) $1,354.80 

377

BRET SABERHAGEN'S BOBBY BONILLA SIGNED GAME-USED LOUISVILLE SLUGGER BAT 

(SABERHAGEN LOA) $60.00 

378

BRET SABERHAGEN'S CAL RIPKEN DUAL-SIGNED BALTIMORE ORIOLES HOME JERSEY 

(SABERHAGEN LOA) $297.60 

379

BRET SABERHAGEN'S BARRY BONDS SIGNED SAN FRANCISCO GIANTS JERSEY WITH INSCRIPTION 

"TO BRETT…" AND SIGNED LOUISVILLE SLUGGER BAT (SABERHAGEN LOA) $915.60 

380

BRET SABERHAGEN'S CY YOUNG AWARD WINNERS MULTI-SIGNED LOUISVILLE SLUGGER BAT 

(SABERHAGEN LOA) $216.00 

381

BRET SABERHAGEN'S LOT OF (4) SIGNED TED WILLIAMS, CARL HUBBELL, DON DRYSDALE & 

FRANK ROBINSON 8 X 10 PHOTOS (SABERHAGEN LOA) $195.60 

382

BRET SABERHAGEN'S LOT OF (4) SIGNED PROFESSIONAL MODEL BATS INCLUDING REGGIE 

JACKSON, DAVE WINFIELD, WADE BOGGS AND ROBIN YOUNT $693.60 

383

BRET SABERHAGEN'S LOT OF (4) SIGNED PROFESSIONAL MODEL BATS INCLUDING KEN GRIFFEY 

JR., VLADIMIR GUERRERO, BRIAN MCCRAE, MARK MCGWIRE (SABERHAGEN LOA) $686.40 

384

BRET SABERHAGEN'S LOT OF (6) SIGNED GAME USED PROFESSIONAL MODEL BATS JOE CARTER, 

LARRY WALKER, RYAN KLESKO, DAVID CONE, MIKE STANLEY, JEFF CONINE (SABERHAGEN LOA) $388.80 

385

BRET SABERHAGEN'S LOT OF (7) SIGNED PROFESSIONAL MODEL BATS PAUL MOLITOR JOSE 

CANSECO, CARNEY LANSFORD, VINNY CASTILLO, KENT HRBEK, NOMAR GARCIAPARRA, KEN 

CAMINITI (SABERHAGEN LOA) $566.40 

386

BRET SABERHAGEN'S PERSONAL SIGNED CIGAR BOX GIVEN BY PEDRO MARTINEZ (SABERHAGEN 

LOA) $361.20 
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387

BRET SABERHAGEN'S SIGNED BASEBALL WORLD SERIES OF GOLF 3RD PLACE TROPHY 

(SABERHAGEN LOA) $60.00 

388

BRET SABERHAGEN'S SIGNED BASEBALL'S WORLD SERIES OF GOLF FIRST PLACE TROPHY 

(SABERHAGEN LOA) $73.20 

389

BRET SABERHAGEN'S PERSONAL SUPER HEROES OF SPORTS SIGNED AND FRAMED COLLAGE 

(SABERHAGEN LOA) $535.20 

390

BRET SABERHAGEN'S MAGIC JOHNSON UDA SIGNED AND FRAMED LOS ANGELES LAKERS REPLICA 

JERSEY (SABERHAGEN LOA) $566.40 

391

BRET SABERHAGEN'S WAYNE GRETZKY SIGNED EASTON PROFESSIONAL MODEL ALUMINUM 

HOCKEY STICK (SABERHAGEN LOA) $572.40 

392 BRET SABERHAGEN'S PATRICK ROY SIGNED GAME USED GOALIE STICK (SABERHAGEN LOA) $566.40 

393 BRET SABERHAGEN'S PAYNE STEWART SIGNED HARBOR TOWN LITHOGRAPH (SABERHAGEN LOA) $237.60 

394 BRET SABERHAGEN'S 1986 FLEER #57 MICHAEL JORDAN RC (SABERHAGEN LOA) $624.00 

395

BRET SABERHAGEN'S PERSONAL FINAL SCRIPT FROM MARRIED WITH CHILDREN SIGNED BY THE 

CAST (SABERHAGEN LOA) $361.20 

396 BRET SABERHAGEN'S RAT PACK FRAMED COLLAGE WITH CASINO CHIPS (SABERHAGEN LOA) $288.00 

397

BRET SABERHAGEN'S MICHAEL JORDAN UDA SIGNED AND FRAMED CHICAGO BULLS REPLICA 

JERSEY (SABERHAGEN LOA) $1,034.40 

398 1940'S AND EARLY 1950'S SHOEBOX LOT OF 34 WITH 10 HALL OF FAMERS $297.60 

399

1947 BOND BREAD BASEBALL LOT OF 23 INC. ROBINSON, WILLIAMS, MUSIAL, FELLER, AND 6 

OTHER HOFS PLUS 2 BOXERS $327.60 

400 WALTER JOHNSON POST-WAR TYPE CARD LOT OF 26 CARDS $514.80 

401

1948 - 1957 BOWMAN & TOPPS BASEBALL "FILLER" LOT OF 109 DIFFERENT WITH SOME HALL OF 

FAMERS AND STARS $424.80 

402 1948 - 1957 MAINLY BOWMAN & TOPPS BASEBALL PSA GRADED LOT OF 26 DIFFERENT $244.80 

403 1948 BOWMAN BASEBALL COMPLETE SET OF 48 $1,118.40 

404 1948 BOWMAN BASEBALL PSA GRADED NEAR SET (46/48) $1,719.60 

405 1948 LEAF #1 JOE DIMAGGIO GD+ PSA 2.5 $398.40 

406 1948 LEAF #3 BABE RUTH VG-EX PSA 4 $924.00 

407 1948 LEAF #79 JACKIE ROBINSON ROOKIE VG PSA 3 $1,108.80 

408

1948-1952 BOWMAN HALL OF FAME LOT OF 4 - TED WILLIAMS, YOGI BERRA (2), AND ROY 

CAMPANELLA $349.20 

409 1949 BOWMAN #224 SATCHELL PAIGE MINT PSA 9 (1/8) $20,724.00 

410 1949 BOWMAN #224 SATCHELL PAIGE VG PSA 3 $756.00 

412

1949 BOWMAN BASEBALL LOT OF 15 DIFFERENT INC. MUSIAL, BERRA, CAMPANELLA ROOKIE, AND 

5 HIGH NUMBERS $572.40 

413 1950 BOWMAN #22 JACKIE ROBINSON VG-EX PSA 4 $349.20 

414 1950 BOWMAN #6 BOB FELLER AUTOGRAPHED DNS

415 1950 BOWMAN #98 TED WILLIAMS PSA AUTHENTIC $81.60 

416 1950 DRAKE'S COOKIES COMPLETE SET OF 36 $939.60 

417 1951 BOWMAN #253 MICKEY MANTLE ROOKIE CARD NM/MT SGC 88 $18,840.00 

418 1951 BOWMAN #253 MICKEY MANTLE ROOKIE GD PSA 2 (MK) $1,220.40 

419 1951 BOWMAN #2 YOGI BERRA NM PSA 7 $624.00 

420 1951 BOWMAN #26 PHIL RIZZUTO EX-MT PSA 6 $122.40 

421 1951 BOWMAN #290 BILL DICKEY NM-MT PSA 8 (OC) $182.40 

422 1951 BOWMAN BASEBALL PSA GRADED LOT OF 5 INC. RIZZUTO, SPAHN, AND HODGES $261.60 

423

1952-1955 TOPPS/BOWMAN TED WILLIAMS, NELLIE FOX, HARMON KILLEBREW, YOGI BERRA, 

MONTE IRVIN AUTOGRAPHED LOT 0F 5 PSA/DNA AUTHENTIC $566.40 

424 1952 BOWMAN #218 WILLIE MAYS EX PSA 5 $432.00 

425 1952 TOPPS #261 WILLIE MAYS VG PSA 3 $624.00 

426 1952 TOPPS #343 DICK GERNERT EX PSA 5 $165.60 

427 1952 TOPPS #374 AL BENTON NM PSA 7 $361.20 

428 1952 TOPPS HIGH NUMBER LOT OF 3 $349.20 

429

1952-56 TOPPS, RED HEART, AND BOWMAN LOT OF 13 INC. JACKIE ROBINSON, AL KALINE (2), AND 

BABE RUTH $316.80 

430

1953-1956 TOPPS BASEBALL HALL OF FAME LOT OF 7 INC 1955 KOUFAX ROOKIE, 1954 WILLIAMS, 

1956 AARON $327.60 

431 1953 (24) AND 1954 (68) BOWMAN FOOTBALL LOT OF 92 WITH HALL OF FAMERS AND STARS $270.00 
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432 1953 BOWMAN COLOR COMPLETE SET OF 160 $5,317.20 

433 1953 BOWMAN COLOR #92 GIL HODGES VG-EX PSA 4 $90.00 

434 1953 DIXIE LIDS PREMIUMS BASEBALL COMPLETE SPIRAL BOUND SET OF 24 $352.80 

435 1953 FIRST NATIONAL SUPER MARKET BOSTON RED SOX COMPLETE SET OF 4 $396.00 

436 1953 TOPPS #82 MICKEY MANTLE GD PSA 2 (MK) $398.40 

437

1953 TOPPS AND BOWMAN BASEBALL LOT OF 9 INC. MICKEY MANTLE, TED WILLIAMS, AND ERNIE 

BANKS ROOKIE $756.00 

438 1953 TOPPS BASEBALL #82 MICKEY MANTLE FR PSA 1.5 AND #244 WILLIE MAYS GD+ PSA 2.5 $756.00 

439

1953-56 TOPPS BROOKLYN DODGER HALL OF FAME LOT OF 4 - JACKIE ROBINSON, DUKE SNIDER, 

ROY CAMPANELLA, AND PEE WEE REESE $216.00 

440 1954 JOHNSTON COOKIES MILWAUKEE BRAVES COMPLETE SET OF 35 $639.60 

441 1954 TOPPS #1 TED WILLIAMS EX-MT PSA 6 $468.00 

442 1954 TOPPS #128 HANK AARON ROOKIE VG+ PSA 3.5 $756.00 

443 1954 TOPPS #250 TED WILLIAMS MINT PSA 9 $14,152.80 

444 1954 TOPPS #90 WILLIE MAYS EX-MT PSA 6 $297.60 

445 1954 TOPPS BASEBALL PARTIAL SET (191/250) $572.40 

446 1954-69 TOPPS HANK AARON LOT OF 14 CARDS INCL. 1954 TOPPS ROOKIE CARD $572.40 

447 1955 BOWMAN #202 MICKEY MANTLE EX+ PSA 5.5 $385.20 

448 1955 BOWMAN BASEBALL COMPLETE MASTER SET OF 326 WITH MOST KEY CARDS PSA GRADED $1,252.80 

449 1955 THROUGH 1974 MOSTLY TOPPS AUTOGRAPHED CARD LOT OF 21 INC. HALL OF FAMERS $439.20 

450 1955 TOPPS #123 SANDY KOUFAX ROOKIE EX-MT PSA 6 $630.00 

451

1955 TOPPS BASEBALL VG-EX PSA 4 LOT OF 2 - #164 ROBERTO CLEMENTE ROOKIE AND #194 WILLIE 

MAYS $693.60 

452 1956 TOPPS #135 MICKEY MANTLE (GRAY BACK) NM-MT PSA 8 $3,114.00 

453

1956 TOPPS BASEBALL PARTIAL SET (178/340) INC. MAYS, WILLIAMS, CLEMENTE, AARON, 

ROBINSON, KOUFAX(2), MANY OTHER HOFERS PLUS 15 ADDITIONAL GRAY BACK VARIATIONS $1,669.20 

454

1956 TOPPS #135 MICKEY MANTLE, 1954 TOPPS #37 WHITEY FORD, AND 1952 TOPPS #175 BILLY 

MARTIN $566.40 

455 1956 TOPPS #31 HANK AARON AUTOGRAPHED (PSA/DNA AUTHENTIC) $385.20 

456 1956-67 TOPPS WILLIE MAYS LOT OF 11 CARDS $198.00 

457

1957 THROUGH 1972 MOSTLY TOPPS BASEBALL, FOOTBALL, AND BASKETBALL HALL OF FAME AND 

STAR LOT OF 31 $349.20 

458 1957 TOPPS #1 TED WILLIAMS NM PSA 7 (PD) $165.60 

459 1957 TOPPS #10 WILLIE MAYS AND 1963 TOPPS #390 HANK AARON - BOTH NM PSA 7 $385.20 

460

1957 TOPPS #20 HANK AARON, 95 MICKEY MANTLE, 328 BROOKS ROBINSON AUTOGRAPHED LOT OF 

3 PSA/DNA AUTHENTIC $831.60 

461

1957 TOPPS #250 EDDIE MATHEWS, 302 SANDY KOUFAX, 328 BROOKS ROBINSON AUTOGRAPHED 

LOT 0F 3 PSA/DNA AUTHENTIC $468.00 

462 1957 TOPPS #35 FRANK ROBINSON ROOKIE MINT PSA 9 $7,539.60 

463 1957 TOPPS #328 BROOKS ROBINSON ROOKIE NM PSA 7 $514.80 

464 GRAB BAG STAR AND HALL OF FAME LOT OF 8 $102.00 

465

1957-1963 TOPPS BASEBALL HALL OF FAME AND STAR LOT OF 30 INC. WILLIAMS, AARON, ROSE 

ROOKIE, MCCOVEY ROOKIE, ETC $572.40 

466

1957-1963 TOPPS BASEBALL HALL OF FAME LOT OF 14 INC. MANTLE, WILLIAMS, KOUFAX (2), F. 

ROBINSON ROOKIE $349.20 

467 1958 HIRES ROOT BEER BASEBALL LOT OF 9 DIFFERENT $122.40 

468

1958 THRU 1968 TOPPS BASEBALL HALL OF FAME AND STAR LOT OF 21 INC MANTLE (6), AARON (4), 

CLEMENTE (2), AND MUSIAL (2) $514.80 

469 1958 TOPPS #150 MICKEY MANTLE MINT PSA 9 $12,438.00 

470 1959 TOPPS BASEBALL #10 MICKEY MANTLE MINT PSA 9 $7,539.60 

471 1958 THRU 1968 TOPPS BASEBALL HALL OF FAME LOT OF 14 INC 6 MICKEY MANTLE CARDS $514.80 

472

1958 TOPPS #343 ORLANDO CEPEDA, 476 STAN MUSIAL ALL-STAR, 485 TED WILLIAMS ALL-STAR 

AUTOGRAPHED LOT 0F 3 PSA/DNA AUTHENTIC $216.00 

473 1958-1962 SIGNED CARD LOT OF 5 WITH A TOTAL OF 12 SIGNATURES (6 HOFERS) $270.00 

474 1959 FLEER TED WILLIAMS NEAR SET (79/80) WITH AN EX+ PSA 5.5 #68 TED SIGNS FOR 59 $630.00 

475 1959 TOPPS #10 MICKEY MANTLE VG-EX PSA 4 $297.60 

476

1959 TOPPS #150 STAN MUSIAL, 1961 TOPPS #287 CARL YASTRZEMSKI, 343 SANDY KOUFAX, 472 

YOGI BERRA MVP AUTOGRAPHED LOT 0F 4 PSA/DNA AUTHENTIC $316.80 



MID-SUMMER CLASSIC AUCTION 2013

PRICES REALIZED

477 1959 YAMAKATSU JCM 33E SADAHARU OH ROOKIE CARD (#126957) $99.60 

478

1959-61 FLEER TED WILLIAMS (2), GABBY HARTNETT, AND CHICK HAFEY AUTOGRAPHED LOT OF 4 

PSA/DNA AUTHENTIC $424.80 

479 1959-66 TOPPS MICKEY MANTLE CARD LOT OF 10 $939.60 

480 1960 LEAF PRE-PRODUCTION #1 LUIS APARICIO "BIG HEAD" NM-MT SGC 88 $2,022.00 

481 1960 TOPPS #200 WILLIE MAYS MINT PSA 9 $1,719.60 

482

1960 TOPPS #219 FRED HUTCHINSON, 227 CASEY STENGEL, 555 NELLIE FOX ALL-STAR 

AUTOGRAPHED LOT OF 3 PSA/DNA AUTHENTIC $385.20 

483 1960 TOPPS BASEBALL NEAR SET (564/572) $1,138.80 

484 1961 BAZOOKA BASEBALL COMPLETE PANEL SET OF 36 $2,224.80 

485 1961 TOPPS #135 FRED HUTCHINSON AUTOGRAPHED PSA/DNA AUTHENTIC $686.40 

486 1961 TOPPS #477 NELLIE FOX MVP AUTOGRAPHED PSA/DNA AUTHENTIC $195.60 

487 1961 TOPPS #576 ROGER MARIS ALL-STAR AUTOGRAPHED PSA/DNA AUTHENTIC $686.40 

488

1963 TOPPS PEEL-OFFS AND 1969 TOPPS DECAL (MANTLE & MAYS BOTH NM-MT PSA 8) COMPLETE 

SETS $686.40 

489 1963 FLEER BASEBALL COMPLETE SET OF 67 $388.80 

490 1962 TOPPS #340 DON DRYSDALE MINT PSA 9 (1/7) $939.60 

491 1963 TOPPS #300 WILLIE MAYS MINT PSA 9 $1,138.80 

492 1963 TOPPS #200 MICKEY MANTLE MINT PSA 9 $6,691.20 

493 1964 TOPPS GIANT BASEBALL COMPLETE SET OF 60 $222.00 

494

1964-69 TOPPS BASEBALL HALL OF FAME AND ROOKIE CARD LOT OF 21 INC. CARLTON, RYAN, 

JACKSON, CAREW, AND BENCH ROOKIES $633.60 

495

1964-69 TOPPS BASEBALL HALL OF FAME AND STAR CARD LOT OF 32 INC. MANTLE, AND SEAVER, 

CARLTON, CAREW, PALMER, ROOKIES $693.60 

496 1965 TOPPS #477 STEVE CARLTON ROOKIE NM-MT PSA 8 $297.60 

497 1967 TOPPS BASEBALL LOT OF APPROXIMATELY 700 CARDS $1,220.40 

498 1967 TOPPS #600 BROOKS ROBINSON MINT PSA 9 (OC) $264.00 

499 1968 TOPPS #80 ROD CAREW GEM MINT PSA 10 (1/3) $3,120.00 

500 1968 TOPPS GAME #6 ROBERTO CLEMENTE SIGNED CARD PSA/DNA AUTH $1,719.60 

501 1969 TOPPS #350 RICHIE ALLEN GEM MT PSA 10 (1/3) $237.60 

502 1970 - 1973 KELLOGG'S HALL OF FAME AND KEY CARD LOT OF 10 PLUS MORE $81.60 

503

1970-77 TOPPS BASEBALL HALL OF FAME AND ROOKIE LOT OF 15 INC. SCHMIDT (2), RYAN, 

MUNSON, BRETT, WINFIELD $237.60 

504 1971 TOPPS #630 ROBERTO CLEMENTE PSA GRADED LOT OF 4 $316.80 

505

1974 TOPPS BASEBALL COMPLETE MASTER SET WITH TRADED SET, TEAM CHECKLISTS, AND ALL 

VARIATIONS $222.00 

506 1975 TOPPS MINI BASEBALL COMPLETE SET OF 660 $270.00 

507 1980 TOPPS BASEBALL #482 RICKEY HENDERSON ROOKIE LOT OF 24 $468.00 

508

FOUR 1980'S BASEBALL SETS; 1982 TOPPS TRADED, 1984 FLEER UPDATE AND (2) 1989 UPPER DECK 

FACTORY SEALED $324.00 

509

2003 LEAF CERTIFIED MATERIALS "FABRIC OF THE GAME" LOU GEHRIG (#4 OF 13) GEM MINT BGS 

9.5 $352.80 

510

2004 UPPER DECK SP LEGENDARY CUTS "SIGNIFICANT FACT FABRIC" LOU GEHRIG 1 OF 1 GEM MINT 

BGS 9.5 $388.80 

511

BENITO SANTIAGO'S 1987 LOT OF (9) GAME USED AND SIGNED ONL (GIAMATTI) BASEBALLS FROM 

MLB ROOKIE RECORD HITTING STREAK GAMES 25-33 $1,450.80 

512 BENITO SANTIAGO'S 1987 NATIONAL LEAGUE SILVER SLUGGER AWARD (SANTIAGO LOA) $3,426.00 

513

BENITO SANTIAGO'S 1987 GAME USED AND SIGNED OLB (GIAMATTI) BASEBALL FROM MLB ROOKIE 

RECORD 34 GAME HITTING STREAK (SANTIAGO LOA) $1,596.00 

514 BENITO SANTIAGO'S 1988 NATIONAL LEAGUE SILVER SLUGGER AWARD (SANTIAGO LOA) $3,426.00 

515

BENITO SANTIAGO'S 1988 MAJOR LEAGUE BASEBALL GOLD GLOVE AWARD TROPHY (SANTIAGO 

LOA) $4,254.00 

516

BENITO SANTIAGO'S 1989 MAJOR LEAGUE BASEBALL GOLD GLOVE AWARD TROPHY (SANTIAGO 

LOA) $4,254.00 

517 BENITO SANTIAGO'S 1990 MAJOR LEAGUE BASEBALL ALL-STAR RING (SANTIAGO LOA) $2,338.80 

518

BENITO SANTIAGO'S 1990 MAJOR LEAGUE BASEBALL GOLD GLOVE AWARD TROPHY (SANTIAGO 

LOA) $4,254.00 

519 BENITO SANTIAGO'S 1990 NATIONAL LEAGUE SILVER SLUGGER AWARD (SANTIAGO LOA) $2,572.80 

520

BENITO SANTIAGO'S 1990 MAJOR LEAGUE BASEBALL ALL-STAR GAME USED AND SIGNED 

PROFESSIONAL MODEL BAT (SANTIAGO LOA) $1,252.80 
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521

BENITO SANTIAGO'S 1990 SAN DIEGO PADRES ALL-STAR GAME WORN AND SIGNED JERSEY 

(SANTIAGO LOA) $1,516.80 

522

BENITO SANTIAGO'S 1991 AND 1992 NATIONAL LEAGUE TEAM SIGNED COMMEMORATIVE ALL-

STAR BATS (SANTIAGO LOA) $237.60 

523 BENITO SANTIAGO'S 1991 MAJOR LEAGUE BASEBALL ALL-STAR RING (SANTIAGO LOA) $2,338.80 

524 BENITO SANTIAGO'S 1991 NATIONAL LEAGUE SILVER SLUGGER AWARD (SANTIAGO LOA) $2,338.80 

525

BENITO SANTIAGO'S 1991 MAJOR LEAGUE BASEBALL ALL-STAR GAME USED AND SIGNED COOPER 

PROFESSIONAL MODEL BAT (SANTIAGO LOA) $435.60 

526

BENITO SANTIAGO'S 1991 SAN DIEGO PADRES ALL-STAR GAME WORN AND SIGNED JERSEY 

(SANTIAGO LOA) $1,516.80 

527

BENITO SANTIAGO'S 1992 MAJOR LEAGUE BASEBALL ALL-STAR GAME USED AND SIGNED COOPER 

PROFESSIONAL MODEL BAT (SANTIAGO LOA) $435.60 

528

BENITO SANTIAGO'S 1992 SAN DIEGO PADRES GAME WORN AND SIGNED ALL-STAR JERSEY 

(SANTIAGO LOA) $580.80 

529

BENITO SANTIAGO'S 1993 GAME WORN AND SIGNED FLORIDA MARLINS (1ST GAME IN FRANCHISE 

HISTORY) BATTING HELMET(SANTIAGO LOA) $1,065.60 

530 BENITO SANTIAGO'S 1995 TEAM-SIGNED CINCINNATI REDS GAME WORN JERSEY (SANTIAGO LOA) $763.20 

531 BENITO SANTIAGO'S 2002 MLB NATIONAL LEAGUE ALL-STAR RING (SANTIAGO LOA) $2,128.80 

532 BENITO SANTIAGO'S 2002 NLCS MOST VALUABLE PLAYER TROPHY (SANTIAGO LOA) $1,452.00 

533

LOT OF (2) RETIRED REPLICA NUMBERS AND BRICK SLICES FROM MONUMENT PARK IN A 14 X 18 

COLLAGE WITH NAME PLATES FEATURING BABE RUTH AND LOU GEHRIG (STEINER COA) $145.20 

534

LOT OF (3) RETIRED REPLICA NUMBERS AND BRICK SLICES FROM MONUMENT PARK IN A 14 X 18 

COLLAGE WITH NAME PLATES FEATURING JOE DIMAGGIO, MICKEY MANTLE AND ROGER MARIS 

(STEINER COA) $160.80 

535

LOT OF (4) RETIRED REPLICA NUMBERS AND BRICK SLICES FROM MONUMENT PARK IN A 14 X 18 

COLLAGE WITH NAME PLATES FEATURING BILLY MARTIN, THURMAN MUNSON, AND DON 

MATTINGLY (X2) (STEINER COA) $261.60 

536

LOT OF (2) BRICKS USED IN THE ORIGINAL CONSTRUCTION OF YANKEE STADIUM (MLB 

AUTHENTICATED) $385.20 

537

ORIGINAL NEW YORK YANKEES BLUE TURNSTILE FROM OLD YANKEE STADIUM MADE BY PEREY 

(STEINER LOA) $2,224.80 

538 NEW YORK YANKEES STAINED GLASS FROM OLD YANKEES STADIUM (MLB AUTHENTICATED) $6,243.60 

539

JOE DIMAGGIO DIARIES INCLUDING SIGNED GOLD NAME PLATE AND HANDWRITTEN LETTER OF 

HIS DAY IN SAN DIEGO(STEINER COA) $261.60 

540

1956 WORLD SERIES PERFECT GAME DUO SIGNED LIMITED EDITION (103/156) OML (SELIG) 

BASEBALLS BY DON LARSEN AND YOGI BERRA WITH DISPLAY CASE (MLB AUTHENTICATED) $216.00 

541

LOT OF (2) NEW YORK YANKEES SIGNED NO HITTER REUNION BASEBALLS - INCL. DON LARSEN 

WITH PERFECT GAME INSCRIPTION AND RIGHETTI/GOODEN/ABBOTT TRIPLE SIGNED OML (SELIG) 

WITH NO HITTER DATES INSCRIBED $132.00 

542 MICKEY MANTLE LIMITED EDITION (4/70) PHOTO AND CUT SIGNATURE DISPLAY (STEINER COA) $396.00 

543

1977-1978 WORLD CHAMPION NEW YORK YANKEES MULTI SIGNED (18 SIGNATURES) OML (SELIG) 

BASEBALL INCLUDING YOGI BERRA, REGGIE JACKSON, GOOSE GOSSAGE AND MANY OTHERS 

(STEINER LOGO AND MLB AUTHENTICATED) $316.80 

544

1998 DEREK JETER SIGNED NEW YORK YANKEES LOUISVILLE SLUGGER WORLD SERIES 

COMMEMORATIVE BAT (STEINER COA) $468.00 

545

1999 JIM LEYRITZ SIGNED LIMITED EDITION (19/1999) WORLD SERIES BASEBALL INSCRIBED "LAST 

HOME RUN OF THE CENTURY" $60.00 

546 2008 DEREK JETER GAME USED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL BAT (STEINER COA) $2,224.80 

547

2008 NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED LIMITED EDITION (224/400) OML BASEBALL (STEINER 

LOGO AND MLB AUTHENTICATED) $424.80 

548

2008 OFFICIAL MLB ALL STAR GAME LIMITED EDITION (50/79) BASEBALL SIGNED BY 20 NEW YORK 

YANKEES INCL. JETER, GOSSAGE, LARSEN, STOTTLEMYRE, RIVERA AND OTHERS (STEINER COA 

AND MLB AUTHENTICATED) $385.20 
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549

INCREDIBLE NEW YORK YANKEE DISPLAY CASE FEATURING A GAME USED OML BASEBALL FROM 

EVERY YANKEE HOME GAME IN THE 2008 SEASON (81 BASEBALLS) (STEINER COA) $5,148.00 

550

2008 YANKEE STADIUM LIMITED EDITION (46/48) 20 X 24 ALL STAR GAME LOGO SIGNED BY 

YANKEE GREATS(STEINER COA) $693.60 

551

2009 ALEX RODRIGUEZ AUTHENTIC NEW YORK YANKEES HOME PINSTRIPE JERSEY WITH WORLD 

SERIES AND INAUGURAL PATCHES (STEINER COA) $316.80 

552

2009 ALEX RODRIGUEZ SIGNED GAME USED 2ND BASE FROM GAME 2 ALDS MINNESOTA TWINS AT 

NEW YORK YANKEES ON 10-9-2009 (STEINER LOA) $480.00 

553

2009 ALEX RODRIGUEZ SIGNED NEW YORK YANKEES GAME USED CLUBHOUSE CHAIR(STEINER 

LOA) $572.40 

554

2009 WORLD SERIES ALEX RODRIGUEZ SIGNED RAWLINGS PROFESSIONAL MODEL BAT #14/150 

(STEINER COA) $177.60 

555

2009 CC SABATHIA SIGNED GAME USED NIKE FIELDING GLOVE WITH #52 AND R.I.P. NB STITCHED 

INTO GLOVE(STEINER COA) $1,640.40 

556

HISTORIC 2009 DEREK JETER SIGNED GAME USED FIRST BASE FOR BASE HITS #2722 AND #2723 

PASSING LOU GEHRIG ALL-TIME IN NEW YORK YANKEE HISTORY (MLB AUTH AND STEINER LOA) $3,691.20 

557

2009 DEREK JETER AND MARIANO RIVERA SINGLE SIGNED OML (SELIG) WORLD SERIES BASEBALLS 

- RIVERA INSCRIPTION "SANDMAN" (STEINER COA) $468.00 

558

2009 DEREK JETER NEW YORK YANKEES HOME PINSTRIPE JERSEY WITH WORLD SERIES AND 2009 

INAUGURAL YANKEE STADIUM PATCHES (STEINER COA) $435.60 

559

2009 DEREK JETER SIGNED LIMITED EDITION (49/209) OML (SELIG) BASEBALL WITH OPENING DAY 

APRIL 16,2009 PRINTED ON BALL (STEINER COA) $288.00 

560

2009 DEREK JETER AND MARIANO RIVERA COLLAGES WITH PIECES OF A BASEBALL AND PIECES OF 

A BASE USED IN 2009 POSTSEASON (MLB AUTHENTICATED) DNS

561

2009 JORGE POSADA NEW YORK YANKEES WORLD SERIES GAME WORN ROAD GREY PANTS 

(STEINER LOA) $216.00 

562

2009 MARIANO RIVERA SIGNED AUTHENTIC NEW YORK YANKEES HOME PINSTRIPE JERSEY WITH 

INAUGURAL PATCH (STEINER COA) $424.80 

563

2009 NEW YORK YANKEES VS BOSTON RED SOX GAME USED SECOND BASE AND OML (SELIG) 

BASEBALL FROM YANKEE STADIUM 9-27-2009 (STEINER LOA) $428.40 

564

2009 NEW YORK YANKEES VS SEATTLE MARINERS GAME USED THIRD BASE AND OML (SELIG) 

BASEBALL FROM YANKEE STADIUM 6-30-2009 (STEINER LOA) $290.40 

565

2009 NEW YORK YANKEES WORLD SERIES CHAMPIONS CELEBRATION GOLD ARMAND DE BRIGNAC 

'BRUT' USED CHAMPAGNE BOTTLE (STEINER LOA AND MLB AUTHENTICATED) $388.80 

566

2009 NEW YORK YANKEES FRAMED COLLAGE OF WITH A PIECES OF A POSTSEASON BASEBALL 

AND PIECE OF A BASE (MLB AUTHENTICATED) DNS

567 2010 ALEX RODRIGUEZ NEW YORK YANKEES GAME USED CLUBHOUSE CHAIR (STEINER LOA) $866.40 

568 2010 DEREK JETER NEW YORK YANKEES GAME USED CLUBHOUSE CHAIR (STEINER LOA) $4,339.20 

569

2010 DEREK JETER SIGNED NEW YORK YANKEES GAME WORN HOME JERSEY WITH GEORGE 

STEINBRENNER III "THE BOSS" AND BOB SHEPPARD "THE VOICE OF YANKEE STADIUM" PATCHES 

(STEINER LOA) $9,423.60 

570 2010 JORGE POSADA NEW YORK YANKEES GAME USED CLUBHOUSE CHAIR (STEINER LOA) $1,016.40 

571 2010 JORGE POSADA NEW YORK YANKEES GAME WORN ROAD HEAVY JACKET (STEINER LOA) $396.00 

572 2010 MARIANO RIVERA NEW YORK YANKEES GAME USED CLUBHOUSE CHAIR (STEINER LOA) $1,986.00 

573

2010 MARIANO RIVERA SIGNED OML (SELIG) GAME USED FINAL OUT BASEBALL FROM ONE OF HIS 

33 SAVES WITH INSCRIPTION "ENTER SANDMAN, FINAL OUT" (FULL STEINER MARIANO RIVERA 

SIGNED LOA) $1,050.00 

574

2010 MARIANO RIVERA GAME WORN AND SIGNED NEW YORK YANKEES HOME JERSEY WITH 

INSCRIPTIONS & GEORGE M. STEINBRENNER III "THE BOSS" AND BOB SHEPPARD "THE VOICE OF 

THE YANKEE STADIUM" PATCHES (STEINER LOA) $19,539.60 

575

HISTORIC 2011 MARIANO RIVERA GAME USED AND SIGNED HOME PLATE FROM RIVERA'S 600TH 

SAVE ON 9-13-11 (STEINER LOA) $21,951.60 

576

2011 ORIGINAL NEW YORK YANKEES GAME USED CLUBHOUSE LINE UP CARD FROM MARIANO 

RIVERA'S 601ST SAVE TYING THE MLB RECORD (STEINER COA) $2,646.00 
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577

2011 DEREK JETER SIGNED GAME USED BASEBALL FROM HIS HISTORIC 3000TH HIT GAME ON JULY 

9, 2011 (STEINER LOA) $4,060.80 

578

2011 DEREK JETER SIGNED GAME USED FIRST BASE FROM HIS 3000TH HIT GAME (BOTTOM OF 6TH 

INNING) (STEINER LOA) $4,060.80 

579

HISTORIC 2011 DEREK JETER GAME USED AND SIGNED ON DECK CIRCLE FROM JETER'S 3000TH HIT 

GAME ON 7-9-2011 (STEINER LOA) $14,031.60 

580

2010 NEW YORK YANKEES GAME USED FIRST BASE FROM TAMPA BAY RAYS VS. NEW YORK 

YANKEES 5-20-2010 (STEINER LOA) $177.60 

581

DEREK JETER SIGNED 16 X 20 PHOTO LAST TIME TO WALK THROUGH OLD YANKEES STADIUM 

(STEINER COA) $424.80 

582

DEREK JETER SIGNED 3000TH HIT 20 X 24 TIMELINE PHOTO WITH MULTIPLE INSCRIPTIONS "3000TH 

HIT 7-9-11" (STEINER COA) $624.00 

583 DEREK JETER SIGNED 8 X 10 PHOTO AND OML BASEBALL (STEINER COA) $288.00 

584

DEREK JETER SIGNED 8 X 10 PHOTO AND UNSIGNED COLLAGE OF JETER TITLE "5-TIME WORLD 

CHAMPION" WITH REPLICA WORLD SERIES TICKETS (STEINER COA) $288.00 

585

DEREK JETER SIGNED AUTHENTIC NEW YORK YANKEES COMMEMORATIVE JERSEY WITH 3000TH 

HIT PATCH INSCRIBED "7-9-11" (STEINER LOA) $572.40 

586

DEREK JETER SIGNED LEFT EAR FLAP BATTING HELMET INSCRIBED "3000TH HIT 7-9-11" (STEINER 

COA) $630.00 

587

DEREK JETER SIGNED SPORT ILLUSTRATED 16 X 20 COVER TITLED "THE MOMENT" AND INSCRIBED 

"3000TH HIT, 7-9-11) (STEINER COA) $566.40 

588

DEREK JETER, MARIANO RIVERA, JORGE POSADA AND ANDY PETTITTE MULTI SIGNED 16 X 20 

SPORTS ILLUSTRATED COVER "THE CORE FOUR" (STEINER COA) $1,008.00 

589

DEREK JETER, MARIANO RIVERA, JORGE POSADA AND ANDY PETTITTE SIGNED LIMITED EDITION 

PHOTOS (25/100) AND REPLICA WORLD SERIES TICKETS (STEINER COA) $468.00 

590

LOT OF (3) DEREK JETER LIMITED EDITION (201/3000), (202/3000), AND (224/3000) LOUISVILLE 

SLUGGER 3000th CAREER HIT BATS (STEINER COA) DNS

591

2011 JORGE POSADA NEW YORK YANKEES GAME WORN SPRING TRAINING HOME PINSTRIPE 

JERSEY (STEINER LOA) $352.80 

592

JORGE POSADA GAME WORN FULL LENGTH PROFESSIONAL MODEL NIKE SHIN GUARDS (STEINER 

LOA) $1,354.80 

593 NEW YORK YANKEES WATERFORD CRYSTAL BUSINESS CARD HOLDER $327.60 

594

LOT OF (12) SINGLE SIGNED OML BASEBALLS INCLUDING 2004 DAVID ORTIZ OFFICIAL WORLD 

SERIES BASEBALL, EVAN LONGORIA, ANDREW BAILEY AND OTHERS (STEINER COA'S) $240.00 

595

LOT OF (13) CURRENT AND FORMER NEW YORK YANKEES SINGLE SIGNED OML BASEBALLS 

INCLUDING ALEX RODRIGUEZ, CC SABATHIA, WILLIE RANDOLPH, ANDY PETTITTE AND 

OTHERS(STEINER COA'S) $471.60 

596

LOT OF (4) DEREK JETER SIGNED WORLD SERIES BASEBALLS FROM 1996, 1998, 1999 AND 2000 

(STEINER COA) $1,118.40 

597

LOT OF (5) NEW YORK YANKEE HALL OF FAMERS SIGNED OML BASEBALLS - YOGI BERRA, REGGIE 

JACKSON, DAVE WINFIELD, WHITEY FORD AND WADE BOGGS(STEINER COA) $237.60 

598

LOT OF (6) NEW YORK YANKEES SIGNED OML BASEBALLS INCL. JETER, WINFIELD, PETTITTE, 

SABATHIA, MARTINEZ AND HUGHES (STEINER COA) $566.40 

599

LOT OF (6) NEW YORK YANKEES SINGLE SIGNED OML (SELIG) BASEBALLS INCLUDING ANDY 

PETTITTE, BERNIE WILLIAMS, TINO MARTINEZ, JOBA CHAMBERLAIN, MARK TEIXEIRA AND ANDY 

PETTITTE 2009 WS BASEBALL(STEINER COA) $468.00 

600

LOT OF (7) SINGLE SIGNED OML BASEBALLS INCLUDING BARRY BONDS, IVAN RODRIGUEZ, MANNY 

RAMIREZ AND OTHERS (STEINER COA'S) (BONDS COA BY PSA/DNA) $385.20 

601

MARIANO RIVERA NEW YORK YANKEES GAME WORN CAP WITH INSCRIPTION "DIOS TE BENDIGA" 

(STEINER LOA AND MLB AUTHENTICATED) $1,516.80 

602

MARIANO RIVERA SIGNED (2) 8 X 10 PHOTOS WITH INSCRIPTIONS AND UNSIGNED COLLAGE OF 

RIVERA TITLED "5-TIME WORLD CHAMPION" WITH REPLICA WORLD SERIES TICKETS (STEINER 

COA) $349.20 

603

MARIANO RIVERA SIGNED 16 X 20 WITH MULTIPLE INSCRIPTIONS "1ST SAVE 5-17-96, 602 SAVES 9-19-

11, ALL TIME SAVES LEADER, ENTER SANDMAN" (STEINER COA) $1,108.80 

604 MARIANO RIVERA SIGNED 20 X 24 PHOTO WITH INSCRIPTION "LAST TO WEAR #42" (STEINER COA) $566.40 

605 MARIANO RIVERA SIGNED LIMITED EDITION (1/50) 20 X 24 TIMELINE (STEINER COA) $424.80 
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606

MARIANO RIVERA GAME USED AND SIGNED OML (SELIG) BASEBALL FROM HIS 600TH CAREER 

SAVE (STEINER LOA AND MLB AUTHENTICATED) $1,516.80 

607

MARIANO RIVERA SIGNED LIMITED EDITION (1/50) 602 SAVES LEADER OML (SELIG) BASEBALL 

WITH MULTIPLE INSC. "1ST SAVE 5-17-96, 602 SAVES 9-19-11, ALL-TIME SAVES LEADER, ENTER 

SANDMAN" (STEINER COA) $424.80 

608

MARIANO RIVERA SIGNED LIMITED EDITION (1/50) PITCHING RUBBER WITH MULTIPLE 

INSCRIPTIONS - "1ST SAVE 5-17-96, 602 SAVES 9-19-11, ALL TIME SAVES LEADER, AND ENTER 

SANDMAN) (STEINER COA) $686.40 

609

MARIANO RIVERA SIGNED NEW YORK YANKEES LIMITED EDITION (1/50) AUTHENTIC HOME JERSEY 

WITH ALL-TIME SAVES LEADER PATCH AND MULTIPLE INSCRIPTIONS (STEINER COA) $853.20 

610

MARIANO RIVERA GAME USED AND SIGNED OML (SELIG) BASEBALL FROM HIS RECORD BREAKING 

602ND CAREER SAVE (STEINER LOA AND MLB AUTHENTICATED) $6,355.20 

611

MULTI SIGNED AUTHENTIC YANKEES STADIUM SEATBACK WITH YEARS AND PLAYER 

INSCRIPTIONS(STEINER LOA) $2,772.00 

612

NEW YORK YANKEES CAPTAINS SIGNED AUTHENTIC LIMITED EDITION (22/22) HOME JERSEY 

FEATURING JETER, MATTINGLY, NETTLES, RANDOLPH AND GUIDRY (STEINER COA) $572.40 

613

NEW YORK YANKEES CAPTAINS SIGNED DIMAGGIO LIMITED EDITION (6/13) QUOTE "I WANT TO 

THANK THE GOOD LORD FOR MAKING ME A YANKEE" SIGNED BY JETER, RANDOLPH, GUIDRY, 

NETTLES AND MATTINGLY (STEINER COA) $572.40 

614

NEW YORK YANKEES CAPTAINS SIGNED LIMITED EDITION (10/22) DEREK JETER GAME LOUISVILLE 

SLUGGER BAT FEATURING JETER, WILLIE RANDOLPH, GRAIG NETTLES, DON MATTINGLY AND RON 

GUIDRY (STEINER COA) $519.60 

615

NEW YORK YANKEES CAPTAINS SIGNED LIMITED EDITION (14/22) OML BASEBALL FEATURING 

DEREK JETER, WILLIE RANDOLPH, GRAIG NETTLES AND RON GUIDRY (STEINER COA) $424.80 

616

NEW YORK YANKEES GLASS DOOR THAT SERVED AS THE ENTRANCE TO THE "YANKEE CLUB 

LUXURY SUITES GREAT MOMENTS ROOM" (STEINER LOA AND MLB AUTHENTICATED)) $600.00 

617

PAIR OF NEW YORK YANKEES FINAL GAME AT YANKEE STADIUM SIGNED 16 X 20 PHOTOS INCL. 

PERFECT GAME PITCHERS AND CATCHERS WITH JOE GIRARDI AND JORGE POSADA(STEINER COA) $1,378.80 

618

PAIR OF NEW YORK YANKEES SIGNED NO-HITTER PHOTOS - DAVID CONE SIGNED 16 X 20 WITH 

INSCR "P.G. 7-18-99" AND DOC GOODEN SIGNED 16 X 20 WITH INSCR "NO HITTER 5-14-96" (STEINER 

COA FOR CONE) $120.00 

619

MICHAEL JORDAN SIGNED ROOKIE ERA NIKE AIR JORDAN SHOES WITH INSCRIPTIONS "BEST 

WISHES" AND "MY VERY BEST"(FICKE LOA) $11,595.60 

620 RALPH SAMPSON GAME WORN AND SIGNED PUMA SHOES (FICKE LOA) $586.80 

621 EARLY 1980'S BOB LANIER GAME WORN AND SIGNED CONVERSE ALL STAR SHOES (FICKE LOA) $866.40 

622

MID 1980'S JULIUS "DR. J" ERVING GAME WORN AND SIGNED CONVERSE ALL STAR SHOES (FICKE 

LOA) $4,773.60 

623

LOT OF (3) SIGNED NBA PLAYERS SHOES - ROBERT PARRISH AVIA, DANNING MANNING NIKE GAME 

WORN SHOES, AND KARL MALONE SIGNED L.A. TECH SHOES (FICKE LOA) $1,342.80 

624

c. 1984 MAGIC JOHNSON GAME WORN AND SIGNED CONVERSE ALL STAR SHOES WITH "MAGIC" 

PRINTED ON SHOE (FICKE LOA) $5,251.20 

625 LATE 1980'S LARRY BIRD GAME WORN AND SIGNED CONVERSE SHOES (FICKE LOA) $18,678.00 

626 KEVIN MCHALE GAME WORN AND SIGNED CONVERSE ALL-STAR SHOES (FICKE LOA) $2,167.20 

627

KEVIN MCHALE GAME WORN AND SIGNED CELTIC GREEN CONVERSE ALL STAR BRAND SHOES 

(FICKE LOA) $1,220.40 

628 KAREEM ABDUL-JABBAR GAME WORN AND SIGNED LA GEAR SHOES (FICKE LOA) $2,886.00 

629 HAKEEM OLAJUWON GAME WORN AND SIGNED CONVERSE CONS SHOES (FICKE LOA) $1,626.00 

630 BOBBY KNIGHT SIGNED CONVERSE SHOES (FICKE LOA) $110.40 

631 JAMES WORTHY GAME WORN NEW BALANCE SHOES (FICKE LOA) $1,477.20 

632 BILL WALTON GAME WORN AND SIGNED (4X) ADIDAS SHOES (FICKE LOA) $1,220.40 

633 BERNARD KING GAME WORN AND SIGNED CONVERSE ALL-STAR BRAND SHOES (FICKE LOA) $782.40 

634 ISAIAH THOMAS GAME WORN AND SIGNED CONVERSE ALL STAR BRAND SHOES (FICKE LOA) $2,623.20 

635 GEORGE GERVIN GAME WORN AND SIGNED NIKE AIR SHOE (FICKE LOA) $1,789.20 

636 DOMINIQUE WILKINS GAME WORN AND SIGNED BROOKS SHOES (FICKE LOA) $1,626.00 
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637 DAVID ROBINSON GAME WORN AND SIGNED PONY SHOES (FICKE LOA) $1,220.40 

638 CLYDE DREXLER GAME WORN AND SIGNED KANGAROOS SHOES (FICKE LOA) $1,626.00 

639 CHRISTIAN LAETTNER GAME WORN AND SIGNED ADIDAS TORISON SHOES (FICKE LOA) $132.00 

640 CHARLES BARKLEY GAME WORN AND SIGNED NIKE AIR ALPHA SHOES (FICKE LOA) $2,167.20 

641 KARL MALONE GAME WORN AND SIGNED CONVERSE CONS SHOES (FICKE LOA) $1,626.00 

642

1990 SHAQUILLE O'NEAL GAME WORN AND SIGNED LA GEAR SHOES FROM FINAL YEAR AT LSU 

(FICKE LOA) $2,448.00 

643

LOT OF (3) SIGNED SHOES INCLUDING MICHAEL JORDAN, GEORGE GERVIN AND ROBERT PARRISH 

(GAME WORN) (FICKE LOA) $1,008.00 

644 TONY DORSETT GAME WORN AND SIGNED CONVERSE CLEATS (FICKE LOA) $572.40 

645 BO JACKSON GAME WORN AND SIGNED NIKE TURF SHOES (FICKE LOA) $2,384.40 

646 JOHN ELWAY GAME WORN AND SIGNED MIZUNO CLEATS (FICKE LOA) $782.40 

647 DWIGHT "DOC" GOODEN GAME WORN AND SIGNED BROOKS SPIKES (FICKE LOA) $120.00 

648 PAUL COFFEY GAME WORN AND SIGNED BAUER SKATES (FICKE LOA) $177.60 

649 JOHN HAVLICEK’S SIGNED 1958 ALL-EASTERN HIGH SCHOOL TROPHY (HAVLICEK LOA) $424.80 

650

JOHN HAVLICEK'S SIGNED 1960 OHIO STATE BUCKEYES COMMEMORATIVE NCAA NATIONAL 

CHAMPION STARTING 5 BASKETBALL (HAVLICEK LOA) $356.40 

651 JOHN HAVLICEK'S RAWLINGS NCAA GAME USED AND SIGNED BASKETBALL (HAVLICEK LOA) $572.40 

652

JOHN HAVLICEK'S SIGNED 1960'S WSF WILSON ORANGE AND WHITE JERSEY AND SHORTS 

(HAVLICEK LOA) $2,900.40 

653

JOHN HAVLICEK'S 1960'S COLLEGE EAST ALL-STAR GAME WORN AND SIGNED UNIFORM (HAVLICEK 

LOA) $16,698.00 

654 JOHN HAVLICEK'S SIGNED OHIO STATE BUCKEYES REPLICA BASKETBALL JERSEY (HAVLICEK LOA) $288.00 

655

JOHN HAVLICEK'S LOT OF (3) 1960-1961 OSU VS. INDIANA, OSU VS. ARMY, OSU VS. EVANSVILLE TV 

GAME TOP EFFORT AWARD (HAVLICEK LOA) $320.40 

656

JOHN HAVLICEK'S PAIR OF 1961 (OSU VS. MICHIGAN STATE AND OSU VS. DETROIT) TV GAME TOP 

EFFORT AWARD (HAVLICEK LOA) $241.20 

657

JOHN HAVLICEK'S SIGNED JANUARY 13, 1962 OUTSTANDING PLAYER OF THE WEEK AWARD (O.S.U 

VS. MICHIGAN) (HAVLICEK LOA) $266.40 

658

JOHN HAVLICEK'S SIGNED JANUARY 6, 1962 OUTSTANDING PLAYER OF THE WEEK AWARD (O.S.U 

VS. NORTHWESTERN) (HAVLICEK LOA) $432.00 

659

JOHN HAVLICEK'S 1966 BHCC MERIT AWARD FOR CONTRIBUTION TO BASKETBALL AND THE 

INSPIRATION TO THE YOUTH OF THE OHIO VALLEY (HAVLICEK LOA) $120.00 

660

JOHN HAVLICEK'S SIGNED 1969 "BUCKEYE OF THE YEAR AWARD FOR OUTSTANDING 

PERFORMANCE AND LEADERSHIP AS CAPTAIN OF THE BOSTON CELTICS (HAVLICEK LOA) DNS

661

JOHN HAVLICEK'S SIGNED CONVERSE SUPER STARS GREEN LEATHER GAME ISSUED SHOES 

(HAVLICEK LOA) $1,354.80 

662

JOHN HAVLICEK'S SIGNED PAIR OF ADIDAS GREEN AND WHITE LEATHER CONVERSE SHOES 

(HAVLICEK LOA) $1,477.20 

663

JOHN HAVLICEK'S SIGNED ADIDAS SUPER STARS GREEN LEATHER GAME WORN SHOES (HAVLICEK 

LOA) $3,691.20 

664

JOHN HAVLICEK'S SIGNED GAME USED OFFICIAL NBA (KENNEDY) BASKETBALL WITH INSCRIPTION 

"GAME BALL"(HAVLICEK LOA) $2,911.20 

665

JOHN HAVLICEK'S CONVERSE SUPER STARS GREEN SUEDE GAME WORN AND SIGNED SHOES 

(HAVLICEK LOA) $3,355.20 

666

JOHN HAVLICEK’S ADIDAS SUPER STARS GREEN SUEDE GAME WORN AND SIGNED SHOES 

(HAVLICEK LOA) $3,049.20 

667

JOHN HAVLICEK'S ADIDAS SUPER STARS RED WHITE AND BLUE GAME WORN AND SIGNED SHOES 

(HAVLICEK LOA) $1,892.40 

668 JOHN HAVLICEK'S SIGNED ADIDAS PAIR OF BLACK AND WHITE LEATHER SHOES (HAVLICEK LOA) $566.40 

669 JOHN HAVLICEK'S SIGNED BOSTON CELTICS GREEN DUFFLE AND GARMENT BAG (HAVLICEK LOA) $471.60 

670 JOHN HAVLICEK'S SIGNED BOSTON CELTICS 1970'S TEAM LAUNDRY BAG (HAVLICEK LOA) $400.80 

671

JOHN HAVLICEK’S SIGNED PAIR OF VINTAGE BLACK BOSTON CELTICS TRAVEL SUITCASES 

(HAVLICEK LOA) $2,224.80 

672

JOHN HAVLICEK'S 1970'S BOSTON CELTICS HOME WHITE GAME WORN AND SIGNED JERSEY 

(HAVLICEK LOA) $15,051.60 
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673 JOHN HAVLICEK'S 1973 LIFE SAVER OF THE MONTH AWARD (HAVLICEK LOA) $468.00 

674

JOHN HAVLICEK'S SIGNED 1973 NATION'S NBA FAN CLUBS "MR. BASKETBALL" AWARD FOR THE 

MAGICAL ART OF SHOWMANSHIP AND ABILITY (HAVLICEK LOA) $290.40 

675

JOHN HAVLICEK'S SIGNED 1974 FANNY AWARD PRESENTED BY THE SPORTS HUDDLE AND WLVI-TV 

(HAVLICEK LOA) $145.20 

676 JOHN HAVLICEK'S 1974 WORLD CHAMPION BOSTON CELTICS 20" BY 20" COLLAGE (HAVLICEK LOA) $686.40 

677

JOHN HAVLICEK'S SIGNED 1975 GOOD SCOUT AWARD PRESENTED BY THE BOSTON COUNCIL 

(HAVLICEK LOA) $288.00 

678 JOHN HAVLICEK'S 1975 NBA ALL-STAR GAME MONEY CLIP (HAVLICEK LOA) $853.20 

679

JOHN HAVLICEK'S 1970'S BOSTON CELTICS HOME WHITE GAME WORN AND SIGNED JERSEY AND 

SHORTS (HAVLICEK LOA) $15,568.80 

680

JOHN HAVLICEK'S SIGNED 1976 BOSTON CELTICS GAME WORN WARM-UP JACKET AND SHORTS 

WITH MASSACHUSETTS BI-CENTENNIAL PATCH (HAVLICEK LOA) $4,833.60 

681

JOHN HAVLICEK'S 1976 WORLD CHAMPION BOSTON CELTICS 13TH NBA CHAMPIONSHIP KEY CHAIN 

(HAVLICEK LOA) $324.00 

682

JOHN HAVLICEK'S SIGNED ORIGINAL CARTOON ART COMMEMORATING 1123 GAMES PLAYED BY 

"CAPT. JOHN" (HAVLICEK LOA) DNS

683 RED AUERBACH’S CIGAR GIVEN TO JOHN HAVLICEK (HAVLICEK LOA) $624.00 

684

JOHN HAVLICEK’S 1978 FINAL SEASON LIMITED EDITION PRESENTATION BELT BUCKLE (HAVLICEK 

LOA) $566.40 

685

JOHN HAVLICEK’S 1978 FINAL SEASON TRIBUTE AWARD GIVEN BY LOS ANGELES LAKERS 

(HAVLICEK LOA) $693.60 

686

JOHN HAVLICEK’S SIGNED 1978 FINAL SEASON AWARD PRESENTED BY THE BUFFALO BRAVES 

(HAVLICEK LOA) $264.00 

687

JOHN HAVLICEK’S SIGNED 1978 FINAL SEASON AWARD PRESENTED BY THE CLEVELAND 

CAVALIERS (HAVLICEK LOA) $264.00 

688

JOHN HAVLICEK’S SIGNED 1978 FINAL SEASON GREEN SHIRT GIVEN BY THE FANS OF HOUSTON 

(HAVLICEK LOA) $237.60 

689

JOHN HAVLICEK’S SIGNED FINAL SEASON AWARD PRESENTED BY BASKETBALL FANS OF PHOENIX 

(HAVLICEK LOA) $240.00 

690 JOHN HAVLICEK'S SIGNED OHIO HOOP ZONE INDUCTION CERTIFICATE (HAVLICEK LOA) $90.00 

691

JOHN HAVLICEK’S SIGNED JERSEY FROM BILL RUSSELL'S HBO SHOW MY LIFE MY WAY (HAVLICEK 

LOA) $195.60 

692 JOHN HAVLICEK’S SIGNED OUR ALL-STAR MVP TROPHY (HAVLICEK LOA) $360.00 

693

JOHN HAVLICEK'S SIGNED 1980'S NBA SCHICK LEGENDS GAME WORN JERSEY AND SHORTS 

(HAVLICEK LOA) $1,562.40 

694 JOHN HAVLICEK'S 1987 NABC HONOREE RING (HAVLICEK LOA) $1,562.40 

695 JOHN HAVLICEK'S 1982 PRESIDENT'S COUNCIL ON PHYSICAL FITNESS AWARD (HAVLICEK LOA) $288.00 

696 JOHN HAVLICEK'S SIGNED 1982 CELEBRITY FISHING TOURNAMENT AWARD (HAVLICEK LOA) DNS

697 JOHN HAVLICEK'S 1983 NBA ALL-STAR RING (HAVLICEK LOA) $6,229.20 

698 JOHN HAVLICEK'S SIGNED 1984 BOYS CLUB OF NEW YORK AWARD (HAVLICEK LOA) DNS

699

JOHN HAVLICEK'S SIGNED 1984 HALL OF FAME INDUCTION SPECIAL EDITION BASKETBALL 

(HAVLICEK LOA) $1,108.80 

700

JOHN HAVLICEK'S SIGNED 1985 TOUCHDOWN CLUB OF COLUMBUS FRED TAYLOR TROPHY 

(HAVLICEK LOA) $360.00 

701 JOHN HAVLICEK'S 1985 NBA ALL-STAR RING (HAVLICEK LOA) $4,254.00 

702

JOHN HAVLICEK'S 1986 DUAL-SIGNED SCHICK LEGENDS GAME WORN JACKET, JERSEY AND 

SHORTS (HAVLICEK LOA) $1,719.60 

703

JOHN HAVLICEK'S 1987 NATIONAL HIGH SCHOOL SPORTS HALL OF FAME INDUCTION PLAQUE 

(HAVLICEK LOA) $316.80 

704

JOHN HAVLICEK'S 1988 AMERICAN AIRLINES FLOYD CRAMER GOLF CLASSIC GOLD RECORD 

AWARD (HAVLICEK LOA) $132.00 

705 JOHN HAVLICEK'S 1988 NBA ALL-STAR RING (HAVLICEK LOA) $5,662.80 

706 JOHN HAVLICEK'S SIGNED 1992 TOADS GYM NAS BERMUDA AWARD (HAVLICEK LOA) $120.00 

707

JOHN HAVLICEK'S SIGNED 1993-94 BOSTON CELTICS WHITE REPLICA WARM-UP JACKET (HAVLICEK 

LOA) $523.20 

708 JOHN HAVLICEK'S 2000 CTP MONEY CLIP (HAVLICEK LOA) $120.00 
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709

JOHN HAVLICEK’S SIGNED AND WORN WARM UP TOP AND PANTS FROM (XPRO) EX-NBA PLAYERS 

ASSOCIATION (HAVLICEK LOA) $424.80 

710 JOHN HAVLICEK'S BOSTON RED SOX STARS SIGNED OML (MACPHAIL) BASEBALL (HAVLICEK LOA) DNS

711

JOHN HAVLICEK'S LOT OF (4) PERSONALLY ENDORSED NON-USED WOODEN TENNIS RACKETS 

(HAVLICEK LOA) $60.00 

712

JOHN HAVLICEK'S PERSONAL SIGNED RED NABISCO CUSTOM GOLF BAG AND FULL SET OF IRONS 

(HAVLICEK LOA) $775.20 

713 JOHN HAVLICEK'S PERSONAL "JH" RING (HAVLICEK LOA) $396.00 

714 JOHN HAVLICEK'S TURQUOISE WESTERN-STYLE WATCH AND MATCHING RING (HAVLICEK LOA) $363.60 

715

JOHN HAVLICEK'S SIGNED BOSTON CELTICS HARDWOOD CLASSICS THROWBACK WARM-UP 

JACKET (HAVLICEK LOA) $160.80 

716 JOHN HAVLICEK'S SIGNED BOSTON CELTICS PEWTER ASH TRAY (HAVLICEK LOA) $468.00 

717

JOHN HAVLICEK'S SIGNED BOSTON CELTICS PUMA REPLICA GREEN ROAD JERSEY AND SHORTS 

(HAVLICEK LOA) $264.00 

718

JOHN HAVLICEK'S SIGNED BOSTON CELTICS REPLICA GREEN ROAD JERSEY AND SHORTS 

(HAVLICEK LOA) $264.00 

719

JOHN HAVLICEK'S SIGNED FOOTLOCKER SLAM FEST GAME WORN JERSEY AND SHORTS (HAVLICEK 

LOA) $1,669.20 

720 JOHN HAVLICEK'S VINTAGE POCKET WATCH WITH HUNTING MOTIF (HAVLICEK LOA) $600.00 

721 1933-35 FIGURAL BASKETBALL TROPHY - LANCASTER CO. CHAMPIONS $261.60 

722

LARGE 27" TALL 1935-36 FIGURAL BASKETBALL TROPHY - CATHOLIC PARISH LEAGUE, 

PITTSBURGH, PA. $424.80 

723 PAIR OF SCARCE 1940'S NBL PROGRAMS INCL. 1946-47 CHICAGO GEARS (MIKAN) $645.60 

724 LOT OF (3) SCARCE 1940'S BASKETBALL PROGRAMS $1,262.40 

725 TONY LAVELLI'S 1946-49 ALL-AMERICAN BASKETBALL UNIFORM $5,407.20 

726 TONY LAVELLI'S 1946-49 ALL-AMERICAN BASKETBALL SATIN WARM-UP SUIT $1,419.60 

727 1948 BOWMAN BASKETBALL LOT OF 31 DIFFERENT $763.20 

728 GEORGE MIKAN AUTOGRAPHED SPALDING OFFICIAL NBA BASKETBALL $145.20 

729 LOT OF (5) 1953-71 MINNEAPOLIS/LOS ANGELES LAKERS PUBLICATIONS $132.00 

730 1949 DAMON RUNYON FUND GOLD BASKETBALL CHARM DNS

731 1950-51 SCOTT'S POTATO CHIPS MINNEAPOLIS LAKERS BOBBY DOLL PSA AUTHENTIC $439.20 

732 1950-51 SCOTT'S POTATO CHIPS MINNEAPOLIS LAKERS HERM SCHAFFER PSA AUTHENTIC $439.20 

733 1950-51 SCOTT'S POTATO CHIPS MINNEAPOLIS LAKERS JIM POLLARD PSA AUTHENTIC $483.60 

734 1950-51 SCOTT'S POTATO CHIPS MINNEAPOLIS LAKERS VERN MIKKELSEN PSA AUTHENTIC $861.60 

735 1950-51 SCOTT'S POTATO CHIPS MINNEAPOLIS LAKERS GEORGE MIKAN PSA AUTHENTIC $2,646.00 

736

1950-51 SCOTT'S POTATO CHIPS MINNEAPOLIS LAKERS NEAR SET (10/13) PSA AUTHENTIC PLUS 

MORE $11,262.00 

737 1950'S JOHN PRUDHOE PEORIA CATS GAME USED WARM UP TOP (PRUDHOE LOA) $768.00 

738 1956 AND 1963 NEW YORK KNICKS BASKETBALL PROGRAMS $60.00 

739 1950'S SYRACUSE NATS SATIN WARM-UP JACKET ATTRIBUTED TO PAUL SEYMOUR $6,082.80 

740 1950'S-60'S NEW YORK KNICKS FLEECE WARM-UP JACKET $1,719.60 

741 MEL NOWELL 1960 OHIO STATE NCAA NATIONAL CHAMPIONSHIP RING $7,530.00 

742 1957-58 TOPPS #77 BILL RUSSELL ROOKIE VG-EX PSA 4 (MC) $349.20 

743 1960'S HARLEM GLOBETROTTER'S SHOOTING SHIRT $1,034.40 

744 1961-62 ED BURTON NEW YORK KNICKS SHOOTING SHIRT (LOA FROM FAMILY) $866.40 

745 1961-62 FLEER #43 JERRY WEST ROOKIE NM-MT PSA 8 (MC) $320.40 

746 1961-62 FLEER #8 WILT CHAMBERLAIN ROOKIE EX-MT PSA 6 $630.00 

747 1961-62 FLEER BASKETBALL COMPLETE SET OF 66 $2,082.00 

748 WILT CHAMBERLAIN SIGNED OFFICIAL SPALDING BASKETBALL WITH INSCRIPTION #13 $924.00 

749 WILT CHAMBERLAIN SINGLE SIGNED BASEBALL NM-MT PSA/DNA 8.5 $704.40 

750 PAIR OF 1963-64 BOSTON CELTICS PROGRAMS INCL. FINALS VS. S.F. WARRIORS (CHAMBERLAIN) $37.20 

751

JERRY HARKNESS 1963 LOYOLA OF CHICAGO RAMBLERS NCAA BASKETBALL CHAMPIONSHIP RING 

(HARKNESS LOA) $2,448.00 

752 JOHN WOODEN AUTOGRAPHED OFFICIAL NCAA GAME BASKETBALL $316.80 

753 1965 NBA ALL-STAR TEAM PROGRAM AUTOGRAPHED BY FOUR HALL OF FAMERS $270.00 

754 1966 DAREL CARRIER AAU PHILLIPS 66ERS GAME USED JACKET (CARRIER LOA) $1,789.20 
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755

1966 BOSTON CELTICS WORLD CHAMPIONSHIP WRISTWATCH PRESENTED TO HALL OF FAMER BILL 

MOKRAY (MOKRAY FAMILY LOA) $7,352.40 

756 1969-70 BASKETBALL COMPLETE PSA GRADED SET (#14 ON THE PSA SET REGISTRY - 7.82 GPA) $4,791.60 

757 1969-70 TOPPS BASKETBALL COMPLETE SET OF 99 $763.20 

758 1970's DENVER ROCKETS (?) BASKETBALL JERSEY #15 $535.20 

759

1971-72 TOPPS #170 RICK BARRY, 1972-73 TOPPS #195 JULIUS ERVING, AND 1980-81 TOPPS #34 LARRY 

BIRD/ 174 JULIUS ERVING SL/139MAGIC JOHNSON (2) ROOKIE CARDS $385.20 

760 1971-72 TOPPS BASKETBALL COMPLETE SET OF 233 $182.40 

761 1971-72 TOPPS BASKETBALL COMPLETE SET OF 233 $316.80 

762 1972-73 TOPPS BASKETBALL COMPLETE SET OF 263 $297.60 

763 1975 DON ADAMS ABA SPIRITS OF ST. LOUIS GAME USED WARM-UP TOP (ADAMS LOA) $6,691.20 

764 1977-78 TOPPS BASKETBALL COMPLETE SET OF 132 $86.40 

765

1980-81 TOPPS BASKETBALL #34 LARRY BIRD ROOKIE/#174 JULIUS ERVING SL/#139 MAGIC JOHNSON 

ROOKIE PRISTINE BVG 10 (1 OF 1) $60,667.20 

766 1980-81 TOPPS BASKETBALL HIGH GRADE COMPLETE SET OF 176 $630.00 

767 1980'S ALEX ENGLISH DENVER NUGGETS GAME WORN ROAD UNIFORM $2,520.00 

768 1980'S CURLY NEAL HARLEM GLOBETROTTERS GAME USED JERSEY $1,864.80 

769 1983-85 DOMINIQUE WILKINS ATLANTA HAWKS GAME WORN AND SIGNED ROAD JERSEY $2,082.00 

770

1984-85 STAR BASKETBALL NEAR SET (286/288) (MISSING JORDAN), 1985 STAR LITE ALL-STARS SET 

OF 13, 1985-86 STAR NY KNICK TEAM SET OF 7, UNKNOWN STAR CHICAGO BULLS BAG SET OF 12 

W/JORDAN DNS

771 1984-85 STAR COMPANY #101 MICHAEL JORDAN ROOKIE NM-MT BECKETT 8 DNS

772 1985 LOS ANGELES LAKERS MAGIC JOHNSON SALESMAN SAMPLE CHAMPIONSHIP RING $2,400.00 

773

MAGIC JOHNSON AND JERRY WEST LOS ANGELES LAKERS HALL OF FAME SIGNED 8 X 10 ACTION 

PHOTO LOT OF (7) $145.20 

774

1988 MAGIC JOHNSON LOS ANGELES LAKERS WORLD CHAMPIONSHIP SALESMAN SAMPLE 10K 

GOLD RING $2,400.00 

775 MAGIC JOHNSON SIGNED SPALDING NBA GAME BALL SERIES WITH INSCRIPTION "SHOWTIME" $327.60 

776 FRAMED MAGIC AND BIRD SIGNED OVERSIZED PHOTO DISPLAY $261.60 

777

1986-87 FLEER BASKETBALL NEAR SET (131/132) (MISSING JORDAN) AND 1986/87 FLEER 

BASKETBALL STICKER COMPLETE SET OF 11 $320.40 

778 c. 1990'S BILL TOSHEFF NBA PLAYER ASSOCIATION LEGENDS RING $3,259.20 

779

1987 INDIANA HOOSIERS NATIONAL CHAMPIONSHIP BASKETBALL 10K GOLD RING GIVEN TO 

"KING" $3,600.00 

780 1987 JOBY WRIGHT (COACH) INDIANA HOOSIERS NCAA BASKETBALL CHAMPIONS 10K GOLD RING $1,597.20 

781

1987 LOS ANGELES LAKERS MAGIC JOHNSON WORLD CHAMPIONSHIP 10K GOLD SALESMAN 

SAMPLE RING $2,400.00 

782 1987-88 DANNY AINGE BOSTON CELTICS GAME WORN ROAD JERSEY $924.00 

783 1990-91 CHARLES BARKLEY PHILADELPHIA 76'ERS GAME WORN AND SIGNED HOME JERSEY $2,082.00 

784 1991-92 HAKEEM OLAJUWON HOUSTON ROCKETS GAME WORN AND SIGNED ROAD JERSEY $1,419.60 

785

HAKEEM OLAJUWON SIGNED GAME WORN LITE GEAR SHOES WITH "THE DREAM" STITCHED IN 

BACK HEEL $930.00 

786 HAKEEM OLAJUWON SIGNED GAME WORN SPALDING SHOE WITH "34" STITCHED IN BACK HEEL $288.00 

787 HAKEEM OLAJUWON SIGNED HOUSTON ROCKETS TEAM ISSUED HOME WHITE JERSEY $385.20 

788

1992-93 CHARLES BARKLEY SIGNED PHOENIX SUNS GAME WORN HOME JERSEY FROM HIS MVP 

SEASON (LOA MILWAUKEE BUCKS BALL BOY) $2,572.80 

789 1992-93 DANNY MANNING LOS ANGELES CLIPPERS GAME WORN HOME JERSEY & SHORTS $240.00 

790 1992-93 ISAIAH THOMAS DETROIT PISTONS SIGNED AND GAME WORN HOME JERSEY $2,962.80 

791 1992-93 JOE DUMARS DETROIT PISTONS GAME WORN AND SIGNED HOME JERSEY $693.60 

792 1992-93 JOHN STOCKTON UTAH JAZZ GAME WORN ROAD JERSEY $939.60 

793 1993 WORLD CHAMPION CHICAGO BULLS JOSTENS SALESMAN SAMPLE RING (JORDAN) $4,356.00 

794 MICHAEL JORDAN SIGNED AIR JORDAN SHOES (BOTH SHOES) UPPER DECK AUTH $1,419.60 

795

MICHAEL JORDAN SIGNED CHICAGO WHITE SOX GAME READY LOUISVILLE SLUGGER 

PROFESSIONAL MODEL BAT (UPPER DECK AUTHENTICATED) (PSA AUTHENTIC) $686.40 

796 1997 CHICAGO BULLS NBA CHAMPIONSHIP JOSTENS RING (A VERSION) WITH PRESENTATION BOX $17,126.40 

797 MICHAEL JORDAN SIGNED LIMITED EDITION (216/300) 16 X 20 PHOTO (UDA) $756.00 
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798 MICHAEL JORDAN UDA AUTOGRAPHED 1997-98 CHICAGO BULLS REPLICA JERSEY (UDA COA) $763.20 

799 UPPER DECK AUTHENTICATED MICHAEL JORDAN SINGLE SIGNED BASEBALL $385.20 

800 PAIR OF MICHAEL JORDAN PING I3 USED GOLF CLUBS ENGRAVED WITH "M.J. 23" $686.40 

801 LOT OF (2) SCOTTIE PIPPEN SIGNED CHICAGO BULLS AND TEAM USA JERSEYS $385.20 

802 1993-94 CHRIS WEBBER SIGNED GOLDEN STATE WARRIORS ROOKIE YEAR HOME JERSEY $1,516.80 

803

1994 ARKANSAS RAZORBACKS NATIONAL CHAMPIONSHIP BASKETBALL 10K GOLD RING GIVEN TO 

PLAYER JOHN ENGSKOV DNS

804 1994 HOUSTON ROCKETS NBA WORLD CHAMPIONSHIP 14K GOLD RING $9,343.20 

805 1994-95 TONI KUKOC CHICAGO BULLS GAME-WORN JERSEY AND SHORTS $1,220.40 

806 1995-96 ANTOINE WALKER BOSTON CELTICS GAME WORN ROOKIE YEAR HOME JERSEY $261.60 

807 1995-96 VLADE DIVAC LOS ANGELES LAKERS GAME WORN HOME JERSEY $468.00 

808 1996-97 DAVID ROBINSON SIGNED SAN ANTONIO SPURS GAME-WORN HOME JERSEY $1,837.20 

809 1996-97 EDDIE JONES AUTOGRAPHED LOS ANGELES LAKERS GAME WORN HOME JERSEY $1,220.40 

810 SHAQUILLE O'NEAL SIGNED LOT OF (4) LOS ANGELES LAKERS REPLICA JERSEYS $385.20 

811 1998-99 SHAQUILLE O'NEAL LOS ANGELES LAKERS GAME WORN ROAD JERSEY $1,669.20 

812 1998-99 RON HARPER AUTOGRAPHED LOS ANGELES LAKERS GAME WORN HOME JERSEY $385.20 

813 1998-99 TIM DUNCAN SAN ANTONIO SPURS GAME WORN ROAD JERSEY $1,138.80 

814 2000-01 HORACE GRANT AUTOGRAPHED LOS ANGELES LAKERS GAME WORN HOME JERSEY $385.20 

815 2001-2002 LAMAR ODOM SIGNED LOS ANGELES CLIPPERS GAME-WORN JERSEY $264.00 

816 2001-2002 TIM DUNCAN SAN ANTONIO SPURS GAME-WORN ROAD JERSEY $939.60 

817

2002-03 KEVIN GARNETT MINNESOTA TIMBERWOLVES GAME-WORN ALTERNATE JERSEY AND 

SHORTS $1,016.40 

818

2002-03 NBA FINALS DAVID ROBINSON AUTOGRAPHED SAN ANTONIO SPURS GAME WORN ROAD 

JERSEY $4,467.60 

819 2003-04 KARL MALONE LOS ANGELES LAKERS GAME-WORN JERSEY $1,342.80 

820 2004 DETROIT PISTONS NBA CHAMPIONSHIP STAFF MEMBERS RING WITH PRESENTATION BOX $11,042.40 

821 2004 LEBRON JAMES "CHAMBER OF FEAR" ORIGINAL NIKE PROMO POSTER $73.20 

822

2010-2011 NEW YORK KNICKS GAME USED RIM AND NET FROM OPENING DAY AT MADISON 

SQUARE GARDEN (DECEMBER 25, 2010) AND GAME USED NET (3-25-2011) NEW YORK KNICKS VS. 

MILWAUKEE BUCKS (STEINER LOA) DNS

823 KEVIN DURANT AUTOGRAPHED SPALDING OFFICIAL NBA BASKETBALL $195.60 

824 2008-09 KEVIN DURANT OKLAHOMA THUNDER GAME WORN AND SIGNED ROAD JERSEY $2,290.80 

825 NBA’S 50 GREATEST PLAYERS AUTOGRAPHED CARD DISPLAY $7,720.80 

826

CHRIS MULLIN'S 1992 OLYMPIC (USA DREAM TEAM) PRACTICE WORN AND SIGNED REVERSIBLE 

JERSEY (MULLIN LOA) $968.40 

827

CHRIS MULLIN'S 1992 OLYMPIC (USA DREAM TEAM) PRACTICE WORN AND SIGNED SHOOTING 

SHIRT (MULLIN LOA) $1,172.40 

828 CHRIS MULLIN'S 1999-2000 SIGNED GOLDEN STATE WARRIORS GAME WORN SHORTS (MULLIN LOA) $177.60 

829

1878 CONSTITUTION AND OFFICIAL PLAYING RULES OF THE NATIONAL LEAGUE OF PROFESSIONAL 

BASE BALL CLUBS $201.60 

830 1900 FIRST EDITION COPY OF "A BALL PLAYER'S CAREER" BY CAP ANSON $165.60 

831

1906, 1911, 1913 (2), 1926, 1928 SPALDING BASEBALL GUIDE LOT OF 6 PLUS A 1918 SPALDING 

OFFICIAL RECORD BOOK $361.20 

832 C.1910 TUXEDO TOBACCO STORE DISPLAY BOX FEATURING DICK RUDOLPH $2,692.80 

833 MARCH 17, 1910 SPORTING NEWS SUPPLEMENT TY COBB/HONUS WAGNER $1,008.00 

834

1911 BRUSH STADIUM WORLD SERIES (NEW YORK GIANTS VS PHILADELPHIA ATHLETICS) 

PROGRAM $1,516.80 

835 1911 SPALDING, 1915 D & M, 1916 REACH, AND 1923 KEN-WEL BASE BALL EQUIPMENT CATALOGS $182.40 

836

1911 THE BOOK OF BASEBALL, 1922 BASEBALL CYCLOPEDIA, 1949 THE STORY OF BASEBALL, PLUS 

MORE $81.60 

837

1912, 1915, 1916, 1919, 1920, 1922, 1927, AND 1929 REACH OFFICIAL AMERICAN LEAGUE BASE BALL 

GUIDE LOT OF 8 $483.60 

838 1913 MORDECAI BROWN "HOW TO PITCH CURVES" COMPLETE LESSON SET OF 7 BOOKLETS $237.60 

839 1914 FEDERAL LEAGUE CHAMPIONS (INDIANAPOLIS HOOSIERS) GOLD AND ENAMEL CHARM $14,678.40 

840 JOHNNY EVERS ORIGINAL 6 X 8 BLACK AND WHITE PHOTO TAKEN BY PAUL THOMPSON $624.00 



MID-SUMMER CLASSIC AUCTION 2013

PRICES REALIZED

841

FRANK "HOME RUN" BAKER ORIGINAL 8 X 10 BLACK AND WHITE PHOTO TAKEN BY PAUL 

THOMPSON $385.20 

842 1921-26 TY COBB LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (MEARS A7.5) DNS

843 TY COBB ORIGINAL 1920'S WIRE PHOTOGRAPH BY KEYSTONE VIEW CO. INC. $216.00 

844 TY COBB SIGNED POSTCARD OF COBB MEMORIAL HOSPITAL NM PSA/DNA 7 $566.40 

845 TRIS SPEAKER INSCRIBED NOTE WITH LARGE SIGNATURE (PSA/DNA 10) $840.00 

846 GEORGE SISLER SIGNED BLACK & WHITE HALL OF FAME POSTCARD $150.00 

847 GOOSE GOSLIN SIGNED PHOTO $523.20 

848

1914, 1924, 1925, 1926, 1930 REACH AND 1917, 1924 SPALDING BASEBALL GUIDE LOT OF 7 PLUS 1915 

SPALDING FOOT BALL GUIDE (ALL WITHOUT FRONT OR BACK COVERS) $105.60 

849 CY YOUNG SIGNED NEWSPAPER CUT $1,016.40 

850 1923 FIRST EDITION COPY OF "MY THIRTY YEARS IN BASEBALL" BY JOHN J. MCGRAW $81.60 

851

1924 WORLD SERIES (NEW YORK GIANTS VS WASHINGTON SENATORS) PROGRAM AND GAME 7 

TICKET STUB $630.00 

852 1925 WORLD SERIES (PITTSBURGH PIRATES VS WASHINGTON SENATORS) PROGRAM $132.00 

853 PIE TRAYNOR SIGNED BASEBALL $528.00 

854

c. 1925-29 ROGERS HORNSBY ZINN BECK DIAMOND ACE PROFESSIONAL MODEL BAT (MEARS 

AUTHENTIC) $1,034.40 

855 ROGERS HORNSBY SIGNED CUT SIGNATURE $222.00 

856

1961 ROGERS HORNSBY AND GABBY HARTNETT DUAL SIGNED HARDCOVER WORLD SERIES 

ENCYCLOPEDIA $198.00 

857

1930 MULTI SIGNED NATIONAL LEAGUE BASEBALL (35 SIGNATURES) W/RUTH, GEHRIG AND 11 

OTHER HOFERS JSA AUTH $3,775.20 

858

1930 REACH CATALOG, 1934 CHARLIE WHITE'S LITTLE RED BOOK OF BASEBALL, 1937 

CONSTITUTION AND PLAYING RULES OF THE NATIONAL LEAGUE, 1939 SPALDING BASEBALL 

GUIDE, AND 1941 PLAY BALL SIGNATURES DNS

859 AUGUST 2, 1927 WALTER JOHNSON 20TH ANNIVERSARY TESTIMONIAL PROGRAM $222.00 

860 PAIR OF 1915 WALTER JOHNSON BASEBALL GAMES WITH GAME PIECES $195.60 

861 WALTER JOHNSON AND 9 OTHERS SIGNED BASEBALL $471.60 

862 WALTER JOHNSON AND OTHERS SIGNED BASEBALL $432.00 

863

WALTER JOHNSON FOR CONGRESS PIN AND UNUSED MAY 6, 1940 REPUBLICAN PRIMARY OFFICIAL 

BALLOT $135.60 

864

WALTER JOHNSON HANDWRITTEN AND SIGNED LETTER ON DR. PEPPER BOTTLING COMPANY 

STATIONERY $1,252.80 

865 WALTER JOHNSON HELMAR ART CARD COLLECTION OF 6 $244.80 

866 WALTER JOHNSON SIGNED 6/12/30 100 YEARS OF BASEBALL FIRST DAY COVER NM-MT PSA/DNA 8 $1,138.80 

867 WALTER JOHNSON, GOOSE GOSLIN, AND 4 OTHERS 1920'S SIGNED BASEBALL $1,016.40 

868 WALTER JOHNSON, SAM RICE, AND CLARK GRIFFITH SIGNED BASEBALL $352.80 

869 1939 FIRST DAY COVER SIGNED BY WALTER JOHNSON MINT PSA 9 $1,419.60 

870 1939 WALTER JOHNSON SIGNED CHECK (JOHNSON FAMILY LOA) PSA/DNA AUTHENTIC $939.60 

871 1941 WALTER JOHNSON SIGNED CHECK (JOHNSON FAMILY LOA) PSA/DNA AUTHENTIC $1,252.80 

872 1930'S CINCINNATI PINSTRIPED FLANNEL BASEBALL JERSEY BY SPALDING DNS

873 1930'S RIP COLLINS MUDCAT BAND UNIFORM DNS

874 APRIL 17, 1934 FENWAY PARK OPENING DAY PROGRAM $388.80 

875

BABE RUTH, HONUS WAGNER, WALTER JOHNSON, JOHN MCGRAW, FRANK FRISCH, AND OTHERS 

EARLY 1930'S SIGNED BASEBALL $2,577.60 

876

1939 BASEBALL CENTENNIAL TY COBB POSTCARD SIGNED BY BABE RUTH, CY YOUNG, WALTER 

JOHNSON AND OTHERS NM-MT PSA 8 $6,691.20 

877 1937 HEINE MANUSH SIGNED ORIGINAL BLACK AND WHITE PHOTOGRAPH $327.60 

878 LOU GEHRIG, HANK AARON, AND OTHERS SIGNED BASEBALL $1,719.60 

879

1939-43 MEL OTT H&B PROFESSIONAL MODEL BAT AUTOGRAPHED BY THE 1945 NEW YORK GIANTS 

TEAM DNS

880 HOW TO PLAY BASEBALL LOT OF 11 VINTAGE BOOKS $66.00 

881

VINTAGE "HOW TO" BASEBALL BOOK COLLECTION OF 5 INC. HALL OF FAMERS JOE DIMAGGIO, BOB 

FELLER, GEORGE SISLER, AND WALT ALSTON $60.00 

882

VINTAGE BASEBALL BOOK COLLECTION BY 5 BY HALL OF FAMERS - CHRISTY MATHEWSON, JOE 

DIMAGGIO, CONNIE MACK, JOHNNIE EVERS, AND STANLEY HARRIS $66.00 

883 1940'S BRAVES FLANNEL BASEBALL JERSEY BY WILSON DNS
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884 1941 AMERICAN LEAGUE ALL-STAR SIGNED BASEBALL INC. FOXX, DIMAGGIO AND WILLIAMS $2,290.80 

885 1941 CONNIE MACK DAY SOUVENIR PROGRAM AT SHIBE PARK DNS

886 AUGUST 26, 1943 "ALL-STAR WAR BOND GAME" TICKET STUB AND ORIGINAL TEAM PHOTO $324.00 

887

JIMMIE FOXX AUTOGRAPHED HUNTING PHOTO MATTED WITH PHOTO OF FOXX HUNTING WITH 

RED SOX TEAMMATES IDENTIFIED IN FOXX'S OWN HAND $704.40 

888 LEFTY GROVE SINGLE SIGNED BASEBALL DNS

889 ENOS SLAUGHTER'S SIGNED 1946 ST. LOUIS CARDINALS CONTRACT $1,477.20 

890 SEPTEMBER 27-28, 1941 TED WILLIAMS KISSING BAT UPON BATTING .400 AP TYPE I PHOTO $297.60 

891 JULY 21, 1946 BOSTON RED SOX TICKET STUB – TED WILLIAMS' ONLY CAREER “CYCLE” $468.00 

892

LOT OF (2) TED WILLIAMS SIGNED 16 X 20'S - BLACK AND WHITE PHOTO OF A YOUNG WILLIAMS 

AND "TED WILLIAMS' HIT LIST" $237.60 

893 TED WILLIAMS AND JOE DIMAGGIO DUAL SIGNED 8 X 10 BLACK AND WHITE PHOTO $468.00 

894

TED WILLIAMS BANK CHECK SIGNED "THEODORE WILLIAMS" MADE OUT TO "YASTRZEMSKI GOLF 

TOURNAMENT" $288.00 

895 TED WILLIAMS SIGNED 16 X 20 BLACK AND WHITE PHOTO $177.60 

896 TED WILLIAMS SINGLE SIGNED BASEBALL $316.80 

897

PAIR OF TED WILLIAMS SIGNED LIMITED EDITION (65/99) AND (65/209) BENINATI PRINTS (WILLIAMS 

GREEN DIAMOND HOLOGRAMS) AND JOE DIMAGGIO SIGNED LIMITED EDITION (65/750) BENINATI 

PRINT $349.20 

898 JULY 8, 1947 ALL-STAR GAME (WRIGLEY FIELD) FULL UNUSED TICKET VG-EX+ PSA 4.5 $160.80 

899 NELSON FOX PAIR OF SIGNED PHOTOS $216.00 

900

BASEBALL CHARM BRACELET FROM FORMER BIG LEAGUE CATCHER RAY MUELLER (MUELLER 

FAMILY LOA) $1,220.40 

901 1941 THROUGH 1953 BROOKLYN DODGER PROGRAM LOT OF 11 DIFFERENT $270.00 

902

1943, 1952, AND 1976 MLB ALL-STAR GAME TICKET STUBS AND 1952 FULL TICKET (4) - GAMES 

PLAYED AT PHILADELPHIA $352.80 

903 1943, 1976 AND 1996 MLB ALL-STAR GAME PRESS PINS (3) - GAMES PLAYED AT PHILADELPHIA $145.20 

904 1948 PHILADELPHIA ATHLETICS TEAM SIGNED BASEBALL $216.00 

905 1950 AND 1980 PHILADELPHIA PHILLIES WORLD SERIES PRESS PINS (2) $316.80 

906

1950 PHILADELPHIA PHILLIES "WHIZ KIDS" NL CHAMPS REPLICA PENNANT SIGNED BY RICHIE 

ASHBURN AND TWO C.1950 SOUVENIR PINBACK BUTTONS DNS

907

BOBBY THOMSON "SHOT HEARD ROUND THE WORLD" SIGNED PRINT AND THOMSON/BRANCA 

INSCRIBED BASEBALL $288.00 

908 1950'S DISNEY KID'S FLANNEL BASEBALL JERSEY $132.00 

909

1950'S OAK MFG. CO. FULLY AND PROFESSIONALLY RESTORED 1 CENT BASEBALL CARD AND 

GUMBALL VENDING MACHINE $1,034.40 

910

1950'S OAK MFG. CO. ORIGINAL PREMIER 2 CENT BASEBALL CARD AND GUMBALL VENDING 

MACHINE $1,378.80 

911 1950'S RED SOX PROFESSIONAL MODEL HOME FLANNEL JERSEY #17 $240.00 

912 1953 AND 1954 BROOKLYN DODGER YEARBOOKS $201.60 

913 1954 FIRST ISSUE OF SPORTS ILLUSTRATED $270.00 

914 1954 ROB GREENWOOD PHILADELPHIA PHILLIES GAME WORN ROAD JERSEY $853.20 

915

LOT OF (14) 1990 NEGRO LEAGUE STARS SIGNED CONSENT FORMS FOR PEREZ-STEELE NEGRO 

LEAGUE POSTCARD SERIES INCL. RADCLIFFE, IRVIN, DAY, LEONARD, LOCKETT, DANDRIDGE, ETC. 

W/ ADDITIONAL CORRESPONDENCE $240.00 

916

SCARCE PAIR OF 1955 AND 1956 NEGRO LEAGUE STARS EAST-WEST BASEBALL CLASSIC PROGRAMS 

FROM COMISKEY PARK INCL. SATCHEL PAIGE (1955) $861.60 

917 STUNNING FRAMED JACKIE ROBINSON SIGNED PHOTOGRAPH $2,125.20 

918 1955 WORLD CHAMPION BROOKLYN DODGERS TEAM SIGNED BASEBALL $2,835.60 

919 JACKIE ROBINSON SINGLE SIGNED BASEBALL PSA/DNA AUTH $11,403.60 

920 ROY CAMPANELLA VINTAGE SIGNED BASEBALL $120.00 

921 CARL ERSKINE SIGNED PERSONAL CHECK LOT OF 50 $240.00 

922 1959 JACKIE ROBINSON FRAMED AND SIGNED PERSONAL CHECK AND UNSIGNED PHOTO $1,016.40 

923

JACKIE ROBINSON SIGNED CUT SIGNATURE INSCRIBED "BEST WISHES" AND UNSIGNED COLOR 

PHOTO $1,118.40 

924 JACKIE ROBINSON SINGLE SIGNED SPALDING OFFICIAL LEAGUE BASEBALL $639.60 

925

BROOKLYN DODGERS GREATS MULTI-SIGNED 16 X 20 PHOTO INCLUDING KOUFAX, REESE, SNIDER, 

PODRES AND MANY MORE (91 TOTAL SIGNATURES) $693.60 

926 1967 JACKIE ROBINSON CUT SIGNATURE ON CALENDAR PAGE $572.40 
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927

JUNE 30, 1962 NEW YORK METS AT LOS ANGELES DODGERS (SANDY KOUFAX 1ST NO-HITTER) 

TICKET STUB PSA AUTHENTIC PLUS STUBS FROM ALL OF HIS 8 WORLD SERIES CONTESTS $624.00 

928 SANDY KOUFAX AND DON DRYSDALE DUAL SIGNED 16 X 20 FRAMED COLOR PHOTO $566.40 

929

SANDY KOUFAX AND DON DRYSDALE PAIR OF MATCHING BART GIAMATTI SINGLE SIGNED 

BASEBALLS $468.00 

930 1967 WAHOO CLUB GOLDEN TOMAHAWK AWARD GIVEN TO STAN WILLIAMS $145.20 

931 SANDY KOUFAX SINGLE SIGNED ONL (WHITE) BASEBALL $244.80 

932 SANDY KOUFAX AND DON DRYSDALE SIGNED SALVINO FIGURINES $177.60 

933 HIGH GRADE SANDY KOUFAX AND DON DRYSDALE SIGNED OFFICIAL NL BASEBALL $424.80 

934 MANTLE, DIMAGGIO AND WILLIAMS SIGNED GARTLAND AND SALVINO FIGURINES $915.60 

935

LOT OF (3) SIGNED HOF 8 X 10 PHOTOS - MICKEY MANTLE/WHITEY FORD SIGNATURES GRADED 

PSA/DNA 9, HANK AARON GRADED PSA/DNA 8 AND HIGH GRADE AARON OML (SELIG) BASEBALL 

PSA/DNA 9 $290.40 

936 MICKEY MANTLE, TED WILLIAMS, CARL YASTRZEMSKI, AND FRANK ROBINSON SIGNED BASEBALL $930.00 

937 MICKEY MANTLE, WILLIE MAYS AND DUKE SNIDER MULTI-SIGNED AND FRAMED 8 X 10 PHOTO $290.40 

938 MICKEY MANTLE, WILLIE MAYS AND DUKE SNIDER MULTI-SIGNED ONL (WHITE) BASEBALL $424.80 

939 MICKEY MANTLE, WILLIE MAYS, AND DUKE SNIDER 18 BY 24 INCH SIGNED POSTER $240.00 

940 MICKEY MANTLE AND DUKE SNIDER SINGLE SIGNED BASEBALLS $320.40 

941 RARE UNCUT CARD SHEET SIGNED 5X BY MANTLE, DIMAGGIO, WILLIAMS AND OTHERS $2,290.80 

942 RAWLINGS ADVISORY STAFF (15) AND COLOR PREMIUM (4) LOT OF 19 AUTOGRAPHED PHOTOS $270.00 

943 1957 HARRY ANDERSON PHILADELPHIA PHILLIES GAME WORN ROAD JERSEY $1,399.20 

944

1958 BOSTON RED SOX PROFESSIONAL MODEL ROAD JERSEY ATTRIBUTED TO PAUL SCHREIBER 

(COACH) $576.00 

945 OCTOBER 13, 1960 BILL MAZEROSKI GAME 7 WINNING HOME RUN UPI TYPE 1 PHOTO $182.40 

946 ROBERTO CLEMENTE SINGLE SIGNED BASEBALL $6,222.00 

947 1961 WASHINGTON SENATORS GAME WORN ROAD JERSEY $768.00 

948

1962 ROGERS HORNSBY SIGNED BOOK "MY WAR WITH BASEBALL" BY ROGERS HORNSBY AND BILL 

SURFACE $939.60 

949 1963 GORDON RICHARDSON LOS ANGELES ANGELS GAME WORN SPRING TRAINING HOME JERSEY $519.60 

950 1965 ERNIE BANKS CHICAGO CUBS LOUISVILLE SLUGGER ALL STAR GAME USED BAT (MEARS A9) $5,948.40 

951 1965 ROBERTO CLEMENTE LOUISVILLE SLUGGER GAME USED ALL STAR BAT (MEARS A10) $15,180.00 

952 1965 WILLIE MAYS SAN FRANCISCO GIANTS ADIRONDACK ALL STAR GAME USED BAT (MEARS A8) $6,844.80 

953 VINTAGE WILLIE MAYS SINGLE SIGNED BASEBALL $693.60 

954 1964-72 FRANK ROBINSON SIGNATURE MODEL R161 GAME USED BAT (CRACKED) $288.00 

955

1964 PHILADELPHIA PHILLIES PHANTOM NL CHAMPIONS PENNANT AND (3) PANELS OF PHANTOM 

1964 WORLD SERIES TICKETS $160.80 

956

MAINLY 1960'S BLACK & WHITE, COLOR, MAGAZINE, TEAM ISSUE, ETC COLLECTION OF 77 SIGNED 

PHOTOS (MOST 8 X 10) $483.60 

957

EARLY 1960'S BALTIMORE ORIOLES SIGNED 8 BY 10 BLACK & WHITE PHOTO LOT OF 23 INC. 

BROOKS ROBINSON, ROBIN ROBERTS, DICK BROWN $244.80 

958 FIRST DAY COVER LOT OF 12 PLUS TED WILLIAMS SIGNED 1959 FLEER #39 AND POSTCARD $288.00 

959 HANK AARON SIGNED REPLICA 1970'S CIRCA BATTING HELMET (STEINER COA) $316.80 

960 HIGH GRADE 500 HOME RUN CLUB (9 SIGNATURES) ONL (COLEMAN) BASEBALL (PSA/DNA 9) $424.80 

961 500 HOME RUN CLUB SIGNED ONL (WHITE) BASEBALL WITH 11 SIGNATURES $939.60 

962

6,000 TOTAL BASES CLUB (AARON, MAYS & MUSIAL) AUTOGRAPHED BASEBALL W/ STAT 

NOTATIONS (#11/600) $288.00 

963

MULTI-SIGNED BASEBALL (9 SIGNATURES)OF HITTERS WITH 150 OR MORE RBI'S IN A SEASON 

INCLUDING TED WILLIAMS, JOE DIMAGGIO AND HANK GREENBERG $471.60 

964 UNASSISTED TRIPLE MAKERS MULTI-SIGNED BASEBALL $216.00 

965

HIGH GRADE TRIPLE CROWN LIMITED EDITION (234/950) SIGNED PRINT BY ARTIST ROBERT SIMON 

AND MICKEY MANTLE, TED WILLIAMS, FRANK ROBINSON AND CARL YASTRZEMSKI (PSA/DNA 10) DNS

966

TRIPLE CROWN WINNERS (MANTLE, WILLIAMS, ROBINSON, YASTRZEMSKI) MULTI-SIGNED 

BASEBALL $428.40 
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967 MULTI-SIGNED BASEBALL WITH TED WILLIAMS, SANDY KOUFAX, AND 12 OTHER HALL OF FAMERS $241.20 

968 HALL OF FAME SIGNED 3 BY 5 CARD LOT OF 42 (40 DIFFERENT) $237.60 

969 HALL OF FAME SIGNED BASEBALL LOT OF 4 WITH A TOTAL OF OVER 40 SIGNATURES $201.60 

970

HALL OF FAME SIGNED 8 X 10 COLOR PHOTO LOT OF 15 INC MANTLE, AARON (2), MAYS, KOUFAX, 

DRYSDALE $763.20 

971 HALL OF FAME SINGLE SIGNED BASEBALL LOT OF 11 INC APPLING, DRYSDALE, AND SNIDER $428.40 

972

LOT OF (3) FEATURING FRANK ROBINSON AND PETE ROSE-16 X 20 BLACK & WHITE PHOTO SIGNED 

AND INSCR. BY THE PAIR, SINGLE SIGNED ROBINSON OML BASEBALL PSA/DNA 9.5 & SINGLE 

SIGNED ROSE OML BASEBALL PSA/DNA 9 $468.00 

973

LOT OF (4) HIGH-GRADE 500 HR HITTER SINGLE SIGNED BASEBALLS: SCHMIDT, MURRAY, 

MCCOVEY, F. ROBINSON (PSA/DNA 9-10) $216.00 

974

HALL OF FAME SINGLE SIGNED BASEBALL LOT OF 26 INC TED WILLIAMS, DON DRYSDALE, LUKE 

APPLING, PEE WEE REESE, AND HANK AARON $1,252.80 

975 LOT OF (8) HOFER AND STAR AUTOGRAPHED BASEBALLS WITH SPECIAL NOTATIONS $428.40 

976 LOT OF (9) 300 GAME WINNERS SINGLE SIGNED BASEBALLS $388.80 

977 LOT OF (9) HOF PITCHERS SINGLE SIGNED BASEBALLS $241.20 

978

JOHNNY VANDER MEER FRAMED LOT INCL. SIGNED (OML) BASEBALL, (2) FIRST DAY COVERS, 8 X 

10, 1949 LEAF PSA 5 BASEBALL CARD $327.60 

979 LOT OF (9) HOFER AND STARS SINGLE SIGNED BASEBALLS $241.20 

980

LOT OF (14) SIGNED HALL OF FAME INSCRIPTION BASEBALLS INCLUDING STAN MUSIAL, JOE 

MORGAN, CARL YASTRZEMSKI AND OTHERS (STEINER COA'S) $704.40 

981

LOT OF (13) STARS AND HALL OF FAMERS SINGLE SIGNED OML BASEBALLS INCLUDING HANK 

AARON, ERNIE BANKS, BROOKS ROBINSON (INSCR. 16X GG) AND OTHERS, (STEINER COA'S) $572.40 

982

LOT OF (9) SINGLE SIGNED HALL OF FAME AND STARS BASEBALLS, MANY WITH INSCRIPTIONS 

(STEINER COA) $428.40 

983

BEAUTIFUL LOT OF 37 COLOR SIGNED 8 BY 10 PHOTOS OF PLAYERS FROM THE 1970'S THROUGH 

1990'S $122.40 

984

BEAUTIFUL LOT OF 43 MOSTLY COLOR SIGNED 8 BY 10 PHOTOS OF PLAYERS FROM THE 1930'S 

THROUGH 1960'S $150.00 

985 BOB FELLER, DON LARSEN AND DON SUTTON AUTOGRAPHED REPLICA JERSEYS (3) $424.80 

986

1965 WORLD CHAMPION LOS ANGELES DODGERS TEAM SIGNED BASEBALL W/ ORIGINAL SHIPPING 

BOX $3,638.40 

987 1969 ATLANTA BRAVES RICO CARTY GAME WORN HOME JERSEY $1,399.20 

988

1969 GARY WAGNER PHILADELPHIA PHILLIES GAME WORN ROAD JERSEY (ALL ORIGINAL INCL. 

MLB PATCH) $1,138.80 

989 1969 HOYT WILHELM ATLANTA BRAVES GAME WORN ROAD JERSEY $1,932.00 

990

1969 STEVE CARLTON AUTOGRAPHED H&B PROFESSIONAL MODEL ALL-STAR GAME USED BAT 

(CARLTON LOA) $3,049.20 

991 BILLY GARDNER'S 1967 BOSTON RED SOX AMERICAN LEAGUE CHAMPIONSHIP RING $5,529.60 

992 1970 DICK SCHOFIELD SR. BOSTON RED SOX GAME WORN HOME FLANNEL JERSEY $523.20 

993 1970 CARL YASTRZEMSKI BOSTON RED SOX GAME WORN ROAD JERSEY $7,530.00 

994 CARL YASTRZEMSKI RAWLINGS CAREER GOLD GLOVE AWARD $5,317.20 

995

1970 STEVE GARVEY LOS ANGELES DODGERS GAME WORN AND SIGNED ROOKIE HOME FLANNEL 

JERSEY DNS

996

EARLY 1970'S STEVE GARVEY GAME USED AND AUTOGRAPHED FIELDER'S GLOVE USED AS THIRD 

BASEMAN $660.00 

997 1971 AMERICAN LEAGUE ALL-STAR TEAM SIGNED BASEBALL (WITH THURMAN MUNSON) $1,378.80 

998 C.1971 CINCINNATI REDS PROFESSIONAL MODEL JERSEY $324.00 

999

JOHNNY BENCH SIGNED RAWLINGS PROFESSIONAL MODEL CATCHER'S MITT WITH INSCRIPTION 10 

X GOLD GLOVE $288.00 

1000

CIRCA 1971 MULTI-SIGNED BASEBALL FEATURING JOE DIMAGGIO, SATCHEL PAIGE, DIZZY DEAN, 

BILL DICKEY AND OTHERS $528.00 

1001 1972 ERNIE BANKS CHICAGO CUBS GAME WORN COACH'S JERSEY $1,138.80 

1002 1972 JIM GEDDES CHICAGO WHITE SOX GAME WORN JERSEY (MEARS LOA) $428.40 

1003

1972 WORLD SERIES (CINCINNATI REDS AT OAKLAND A'S) GAME 5 FULL UNUSED TICKET NM-MT 

PSA 8 $297.60 

1004 MID-1970'S BROOKS ROBINSON GAME WORN JERSEY $2,911.20 

1005 1975 DENNY DOYLE BOSTON RED SOX GAME WORN ROAD JERSEY $576.00 
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1006 1975 DON SUTTON LOS ANGELES DODGERS GAME WORN AND SIGNED HOME JERSEY (MEARS A9) $3,769.20 

1007

1975 STEVE GARVEY LOS ANGELES DODGERS GAME WORN AND SIGNED HOME JERSEY (MEARS 

A10) DNS

1008

1976 BOSTON RED SOX, 1987 NEW YORK YANKEES, 1988 NEW YORK YANKEES, 1991 CINCINNATI 

REDS, AND 1991 NATIONAL LEAGUE ALL-STAR TEAM SIGNED BASEBALLS $361.20 

1009 1976 BI-CENTENNIAL JOE MORGAN H&B PROFESSIONAL MODEL TEAM INDEX BAT $198.00 

1010

1976 GEORGE SCOTT GAME USED BI-CENTENNIAL LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL 

BAT $237.60 

1011 1976 RON CEY LOS ANGELES DODGERS GAME USED ROAD JERSEY (MEARS A9.5) $1,034.40 

1012

1977 STEVE CARLTON AUTOGRAPHED PHILADELPHIA PHILLIES GAME WORN POWDER BLUE ROAD 

JERSEY (CY YOUNG SEASON) $8,283.60 

1013

1978 JIM GILLIAM LOS ANGELES DODGERS GAME WORN ROAD JERSEY AND 1978 RED ADAMS LOS 

ANGELES DODGERS GAME WORN ROAD PANTS $715.20 

1014

1978 REGGIE SMITH LOS ANGELES DODGERS SIGNED AND INSCRIBED GAME WORN ROAD JERSEY 

(MEARS A8) $5,776.80 

1015 1980 ROLLIE FINGERS SIGNED SPORTING NEWS NATIONAL LEAGUE FIREMAN OF THE YEAR AWARD $2,290.80 

1016 JIM "CATFISH" HUNTER SINGLE SIGNED OAL (BUDIG) BASEBALL $182.40 

1017 WADE BOGGS 1980 PAWTUCKET RED SOX MINOR LEAGUE GAME USED BAT $576.00 

1018 1982 WADE BOGGS BOSTON RED SOX GAME WORN ROOKIE ROAD JERSEY DNS

1019 1983 WADE BOGGS BOSTON RED SOX GAME WORN HOME JERSEY DNS

1020 1981 WORLD CHAMPION LOS ANGELES DODGERS WORLD SERIES BASEBALL SIGNED BY 14 $216.00 

1021

1983 BALTIMORE ORIOLES WORLD CHAMPIONSHIP 10K GOLD RING PRESENTED TO SCOUT 

(RONQUITO) $12,130.80 

1022

1983 GARY MATTHEWS AUTOGRAPHED PHILADELPHIA PHILLIES GAME WORN HOME JERSEY 

ATTRIBUTED TO POST SEASON PLAY $1,118.40 

1023

1983 TONY PEREZ AUTOGRAPHED PHILADELPHIA PHILLIES GAME WORN HOME JERSEY 

ATTRIBUTED TO POST-SEASON PLAY $1,719.60 

1024

OZZIE SMITH ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN RAWLINGS LIGHT WEIGHT JACKET (SAN 

FRANCISCO GIANTS LOA) $480.00 

1025 PAIR OF PETE ROSE SIGNED OML BASEBALLS INSCRIBED "I'M SORRY I BET ON BASEBALL" PSA COA $514.80 

1026 1983-85 TOMMY JOHN CALIFORNIA ANGELS GAME WORN ROAD JERSEY $715.20 

1027 1984 PITTSBURGH PIRATES SCOUT OF THE YEAR 10K GOLD BASEBALL RING $580.80 

1028 1984 US OLYMPIC BASEBALL TEAM SIGNED OFFICIAL OLYMPIC BASEBALL $201.60 

1029 DAVE PARKER'S 1985 ALL-STAR GAME RING $1,252.80 

1030 1987 ST. LOUIS CARDINALS NATIONAL LEAGUE CHAMPIONSHIP RING (STAFF) $1,290.00 

1031 1989 BO JACKSON SIGNED GAME USED MLB ALL-STAR BASEBALL $320.40 

1032

BO JACKSON LOT INCL. SIGNED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL BAT AND OAL 

(BROWN) BASEBALL, 12 CARD "BO '90 TWO SPORT SUPERSTAR" SPORTS CARDS AND 1990 LEGENDS 

MAGAZINE $222.00 

1033 1989 MARK MCGWIRE ALL STAR GAME USED JACKET $177.60 

1034

WILL CLARK SIGNED SAN FRANCISCO GIANTS JERSEY WITH 1989 WORLD SERIES PATCH AND 

INSCRIBED "BATTLE OF THE BAY" $327.60 

1035 PAIR OF 1989 OFFICIAL ALL-STAR GAME BASEBALLS SIGNED BY 26 $222.00 

1036

1990'S DAVE WINFIELD CALIFORNIA ANGELS RAWLINGS GAME-USED BAT GIVEN TO OAKLAND A'S 

BROADCASTER MONTE MOORE (MOORE LOA) $264.00 

1037

1990 JOSE CANSECO USA TODAY ALL-STAR BALLOT AWARD FOR AMERICAN LEAGUE TOP VOTE 

GETTER $2,772.00 

1038 OREL HERSHISER SIGNED 1991 LOS ANGELES DODGER HOME JERSEY $566.40 

1039 1992 JOHN KRUK ALL-STAR GAME WORN PHILADELPHIA PHILLIES HOME JERSEY $1,016.40 

1040 1993 NL CHAMPION PHILADELPHIA PHILLIES TEAM SIGNED WORLD SERIES BASEBALL $266.40 

1041 DARREN DAULTON PHILADELPHIA PHILLIES GAME WORN AND SIGNED JERSEY $327.60 

1042 1994 GARY SHEFFIELD FLORIDA MARLINS GAME WORN AND AUTOGRAPHED HOME JERSEY $475.20 

1043 1997 KEN CAMINITI RAWLINGS GOLD GLOVE AWARD $8,907.60 

1044 1998 CURT SCHILLING AUTOGRAPHED PHILADELPHIA PHILLIES GAME WORN HOME JERSEY $840.00 

1045

CHIPPER JONES GAME USED AND SIGNED GLOMAR PROFESSIONAL MODEL BAT (PSA/DNA 

AUTHENTIC) $320.40 

1046 CHIPPER JONES SIGNED LIMITED EDITION 2/10 GOLD OMLB (SELIG) BASEBALL $150.00 
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1047 CHIPPER JONES SINGLE-SIGNED OLB (SELIG) BASEBALL WITH INSCRIPTION "BRAVE FOR LIFE!" $165.60 

1048 JOHN SMOLTZ GAME WORN AND SIGNED ATLANTA BRAVES HOME JERSEY $1,008.00 

1049

MIKE PIAZZA GAME USED AND SIGNED RAWLINGS PROFESSIONAL MODEL BAT (PSA/DNA 

AUTHENTIC) $320.40 

1050

TONY GWYNN AUTOGRAPHED 1999-00 LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED 

BAT $930.00 

1051

RICKEY HENDERSON AUTOGRAPHED 2001 RAWLINGS PROFESSIONAL MODEL BAT USED FOR 

CAREER HIT #2988 $697.20 

1052

LOT OF (2) HISTORIC FULL TICKETS - 2001 S.F. GIANTS OCT. 7TH BARRY BONDS 73RD HOME RUN 

MINT PSA 9 AND 1998 ST. LOUIS CARDINALS SEPT. 27TH MARK MCGWIRE 69TH, 70TH HR'S NM PSA 7 $132.00 

1053 ICHIRO SUZUKI SIGNED NINTH CONSECUTIVE SEASON 200 HIT FULL TICKET GEM MINT PSA 10 $361.20 

1054

2001 ALBERT PUJOLS ROOKIE YEAR BATTING PRACTICE USED MIZUNO PROFESSIONAL MODEL BAT 

(PSA/DNA AUTHENTIC) $360.00 

1055 2001 JEFF CONINE BALTIMORE ORIOLES GAME WORN AND AUTOGRAPHED ROAD JERSEY $237.60 

1056

2001 JIMMY ROLLINS AUTOGRAPHED ALL-STAR GAME WORN PHILADELPHIA PHILLIES ROAD 

JERSEY $866.40 

1057 2002 ANDRUW JONES GAME USED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL BAT $120.00 

1058

VLADIMIR GUERRERO SIGNED MONTREAL EXPOS EASTON SPORTS PRO STIX 243 GAME-USED BAT 

WITH INSCRIPTION "27" $237.60 

1059 2003 JIM THOME PHILADELPHIA PHILLIES GAME WORN HOME JERSEY (VET 1971-2003 PATCH) $1,354.80 

1060 2005 PEDRO FELIZ SAN FRANCISCO GIANTS GAME WORN ROAD JERSEY DNS

1061

2006 AMERICAN LEAGUE CHAMPION DETROIT TIGERS TEAM SIGNED WORLD SERIES BASEBALL 

(MLB LOA) $270.00 

1062

2006 ST. LOUIS CARDINALS WORLD SERIES RING IN ORIGINAL PRESENTATION BOX (FRONT OFFICE - 

WALSH) $16,557.60 

1063

DUSTIN PEDROIA AUTOGRAPHED AUGUST 31, 2007 GAME USED BASEBALL (BALTIMORE ORIOLES 

VS. BOSTON RED SOX) WITH "07 W.S. CHAMPS NOTATION (MLB AUTH., STEINER) $180.00 

1064

2007 JIMMY ROLLINS (MVP SEASON) AUTOGRAPHED PHILADELPHIA PHILLIES GAME WORN HOME 

JERSEY $715.20 

1065

2007 RYAN HOWARD AUTOGRAPHED GAME WORN BATTING GLOVES AND AUTOGRAPHED 2007 

HOME RUN DERBY BASEBALL (HOWARD HOLO.) $288.00 

1066

RYAN HOWARD AUTOGRAPHED LTD. ED. (#150/206) SILVER SLUGGER BAT AND AUTOGRAPHED 

LTD. ED. (#3/6) PHILLIES BATTING HELMET $316.80 

1067

2009 PHILADELPHIA PHILLIES OPENING DAY (4/5/09) GAME USED BASEBALL VS. ATLANTA BRAVES 

AT CITIZENS BANK PARK (MLB AUTH.) DNS

1068

2010 MATT CAIN SIGNED SAN FRANCISCO GIANTS WORLD SERIES MAJESTIC MAJOR LEAGUE 

BASEBALL JERSEY $244.80 

1069

2010 WORLD SERIES (SAN FRANCISCO GIANTS AT TEXAS RANGERS) GAME 3, 4, 5, FULL UNUSED 

TICKETS - ALL GEM MINT PSA 10 $132.00 

1070

2011 ALBERT PUJOLS GAME USED AND SIGNED MARUCCI PROFESSIONAL MODEL BAT (PSA/DNA GU 

10) $1,669.20 

1071 2011 ALBERT PUJOLS SIGNED GAME USED NIKE BATTING GLOVE (PUJOLS COA) $201.60 

1072

2011 ALBERT PUJOLS SIGNED NLCS GAME 6 MARUCCI PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT 

(PSA/DNA GU10) $4,915.20 

1073 ALBERT PUJOLS SINGLE-SIGNED OFFICIAL 2011 WORLD SERIES BASEBALL $182.40 

1074 ALBERT PUJOLS SINGLE-SIGNED OML (SELIG) BASEBALL PSA/DNA MINT 9 $201.60 

1075 2011 CARLOS GONZALEZ COLORADO ROCKIES GAME USED ROAD JERSEY (ROCKIES LOA) $288.00 

1076

2011 COLE HAMELS GAME WORN NATIONAL LEAGUE ALL-STAR GAME WORKOUT DAY/HOME RUN 

DERBY JERSEY (MLB AUTH.) $428.40 

1077

2011 MANNY MACHADO GAME USED AND SIGNED ROOKIE YEAR VICTUS PROFESSIONAL MODEL 

BAT WITH INSCRIPTIONS ".262 AVG, 7 HR, 26 RBI" (CRACKED) (PSA/DNA GU 8) $924.00 

1078 2012 ALBERT PUJOLS SIGNED GAME-WORN NIKE CLEATS (MLB HOLOGRAM, PUJOLS LOA) $930.00 

1079 2012 AMERICAN LEAGUE CHAMPION DETROIT TIGERS TEAM SIGNED OML POSTSEASON BASEBALL $468.00 

1080 2012 CHIPPER JONES SIGNED RAWLINGS BIG STICK PROFESSIONAL MODEL BAT (MLB AUTH.) $122.40 

1081

2012 JOEY VOTTO CINCINNATI REDS GAME WORN, SIGNED AND INSCRIBED ROAD ALL-STAR 

JERSEY WITH OFFICIAL PATCH $1,231.20 
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1082

2012 JOEY VOTTO SIGNED LOUISVILLE SLUGGER M9 PROFESSIONAL MODEL GAME-USED BAT 

(VOTTO LOA, PSA/DNA GU 9.5) $686.40 

1083 JOEY VOTTO SIGNED FRANKLIN GAME-USED BATTING GLOVE $99.60 

1084

2012 MARCO SCUTARO SIGNED AND INSCRIBED WORLD SERIES GAME USED LOUISVILLE SLUGGER 

M9 PROFESSIONAL MODEL BAT (PSA/DNA GU10) $879.60 

1085

2012 PABLO SANDOVAL GAME USED AND SIGNED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL 

BAT WITH MULTIPLE INSCRIPTIONS (PSA/DNA GU 10) (MLB AUTHENTICATED) $428.40 

1086 2012 WORLD CHAMPION SAN FRANCISCO GIANTS WORD SERIES TEAM SIGNED BASEBALL $756.00 

1087 2011-12 MIKE TROUT LOS ANGELES ANGELS BATTING PRACTICE WORN CAP (ANGELS LOA) $266.40 

1088

2012 MIKE TROUT AUTOGRAPHED GAME WORN BATTING GLOVES WITH FINGER BRACE INSERT 

(TROUT LOA) $624.00 

1089 2013 MIKE TROUT OLD HICKORY PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (ANGELS LOA) $1,562.40 

1090 MIKE TROUT AND BRYCE HARPER DUAL SIGNED OML (SELIG) BASEBALL $468.00 

1091

CHARLIE SHEEN SIGNED INDIANS MAJESTIC AUTHENTIC JERSEY "WILD THING" STITCHED ON 

BACK $361.20 

1092 CHARLIE SHEEN SINGLE-SIGNED OML (SELIG) BASEBALL $201.60 

1093 1951 BOWMAN #20 TOM LANDRY ROOKIE GEM MINT PSA 10 (1/2) DNS

1094

1934, 1935, AND 1936 COLLEGE OF THE PACIFIC FOOTBALL TEAM PICTURE CABINET PHOTOS 

FEATURING LEGENDARY COACH AMOS ALONZO STAGG $201.60 

1095 LOT OF (6) FRANK RYAN NFL GRADED CARDS MINT PSA 9 $177.60 

1096

1955-1977 TOPPS FOOTBALL HALL OF FAME, ROOKIE, AND STAR LOT OF 6 - UNITAS, NAMATH, 

GRAHAM, PAYTON, KEMP, LARGENT $1,220.40 

1097 1957 TOPPS #138 JOHNNY UNITAS ROOKIE NM-MT PSA 8 $1,669.20 

1098

JOHNNY UNITAS BALTIMORE COLTS AND JOHN ELWAY DENVER BRONCOS AUTOGRAPHED 

REPLICA JERSEYS (2) $844.80 

1099 JOHNNY UNITAS SINGLE SIGNED BASEBALL NM+ PSA 7.5 $428.40 

1101 1958 TOPPS #62 JIM BROWN ROOKIE EX PSA 5 $270.00 

1102 1959 TOPPS FOOTBALL COMPLETE SET OF 176 $316.80 

1103 1960 TOPPS FOOTBALL COMPLETE SET OF 132 $316.80 

1104 1961 FLEER #98 FRANK RYAN GEM MT PSA 10 (1/1) $288.00 

1105

AWESOME 1967 WORLD CHAMPION GREEN BAY PACKERS TEAM SIGNED FOOTBALL GIVEN BY 

BART STARR TO HIS FRIEND PLUS MORE $6,229.20 

1106

1966 SUPER BOWL 1 CHAMPION GREEN BAY PACKERS TEAM SIGNED FOOTBALL WITH 47 

SIGNATURES PSA/DNA AUTHENTIC $1,562.40 

1107

1964 CLEM GRYSKA (COACH) ALABAMA CRIMSON TIDE FOOTBALL NATIONAL CHAMPIONS 10K 

GOLD RING (GRYSKA FAMILY LOA) $5,529.60 

1108 1965 TOPPS #122 JOE NAMATH ROOKIE VG-EX PSA 4 $1,042.80 

1109 1966, 1971, 1973, 1974, 1975, AND 1976 ROSE BOWL PSA GRADED FULL UNUSED TICKET LOT OF 6 $288.00 

1110 PAIR OF C.1968 O.J. SIMPSON USC FOOTBALL PENNANTS $110.40 

1111 MAINLY 1960'S COLLECTION OF 21 FOOTBALL AND 2 BASKETBALL AUTOGRAPHED PHOTOS $327.60 

1112 1968 VINCE LOMBARDI SIGNED LIONS VS. PACKERS GAME DAY PROGRAM $924.00 

1113 VINCE LOMBARDI SIGNED GREEN BAY PACKERS CHECK $483.60 

1114

JOE NAMATH AND ARTIST STEPHEN HOLLAND SIGNED AND FRAMED 18 X 24 LITHOGRAPH ARTIST 

PROOF (259/300) $195.60 

1115 1969 SUPER BOWL III (NEW YORK JETS VS BALTIMORE COLTS) PRESS PIN $468.00 

1116 1973 SUPER BOWL VII (MIAMI 14 - WASHINGTON 7) FULL TICKET EX-MT PSA 6 $624.00 

1117

1979 CLEM GRYSKA (COACH) ALABAMA CRIMSON TIDE FOOTBALL NATIONAL CHAMPIONS RING 

(GRYSKA FAMILY LOA) $2,830.80 

1118

1979 SUPER BOWL XIII (PITTSBURGH STEELERS - DALLAS COWBOYS) FULL UNUSED TICKET NM-MT 

PSA 8 $566.40 

1119

1980 SUPER BOWL XIV (PITTSBURGH STEELERS - LOS ANGELES RAMS) FULL UNUSED TICKET NM-

MT PSA 8 $385.20 

1120

LOT OF (3) NFL GAME USED FOOTBALLS - SUPER BOWL XIV (STEELERS VS. RAMS JANUARY 20, 

1980), NFC CHAMPIONSHIP (RAMS VS. TAMPA BAY), c. 2011 SEATTLE SEAHAWKS TEAM FOOTBALL $853.20 

1121 1981 TOPPS FOOTBALL #216 JOE MONTANA ROOKIE CARD LOT OF 13 $483.60 

1122 LOT OF (3) JOE MONTANA SIGNED WILSON OFFICIAL NFL FOOTBALLS (TAGLIABUE) $320.40 

1123 WALTER PAYTON SIGNED CHICAGO BEARS JERSEY WITH MULTIPLE INSCRIPTIONS $1,562.40 

1124 WALTER PAYTON SIGNED OFFICIAL NFL (TAGLIABUE) WILSON FOOTBALL WITH INSCRIPTION "34" $630.00 
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1125 WALTER PAYTON SIGNED WILSON NFL (TAGLIABUE) FOOTBALL $572.40 

1126 1987 DENVER BRONCOS AFC CHAMPIONSHIP RING ISSUED TO PUNTER MIKE HORAN $7,352.40 

1127

1988 SUPER BOWL XXII (WASHINGTON REDSKINS - DENVER BRONCOS) FULL UNUSED TICKET MINT 

PSA 9 $349.20 

1128

1988 THROUGH 2006 SUPER BOWL PSA GRADED FULL UNUSED TICKET LOT OF 21 INC. COLOR 

VARIATIONS $1,172.40 

1129 1989 SCORE FOOTBALL UNOPENED WAX BOX AND COMPLETE SET $266.40 

1130

1989 SUPER BOWL XXIII (SAN FRANCISCO 49ERS - CINCINNATI BENGALS) FULL UNUSED TICKET 

MINT PSA 9 $288.00 

1131

1990 SUPER BOWL XXIV (SAN FRANCISCO 49ERS - DENVER BRONCOS) PURPLE FULL UNUSED 

TICKET GEM MINT PSA 10 $580.80 

1132

1991 SUPER BOWL XXV (NEW YORK GIANTS - BUFFALO BILLS) FULL UNUSED TICKET PAIR (WEST, 

NORTH) - BOTH NM-MT PSA 8 $349.20 

1133

1991 WASHINGTON REDSKINS SUPER BOWL XXVI CHAMPIONSHIP RING ISSUED TO PLAYER BOBBY 

WILSON $30,343.20 

1134

1992 SUPER BOWL XXVI (WASHINGTON REDSKINS - BUFFALO BILLS) FULL UNUSED TICKET GEM 

MINT PSA 10 $528.00 

1135

1993 SUPER BOWL XXVII (DALLAS COWBOYS - BUFFALO BILLS) FULL UNUSED TICKET PAIR (BLUE, 

GOLD) - BOTH MINT PSA 9 $428.40 

1136 1994 RONNIE LOTT NEW YORK JETS GAME WORN ROAD JERSEY $388.80 

1137 1994 STEVE YOUNG SIGNED GAME WORN SAN FRANCISCO 49ERS HOME JERSEY (49ERS LOA) $5,948.40 

1138 1994 SUPER BOWL XXVIII (COWBOYS VS. BILLS) FULL-SIZE VINCE LOMBARDI "STUDIO" TROPHY DNS

1139

1994 SUPER BOWL XXVIII (DALLAS COWBOYS - BUFFALO BILLS) PSA GRADED FULL UNUSED 

TICKET LOT OF 3 (UPPER, LOWER, WHEELCHAIR) $589.20 

1140 1995 BART OATES PRO BOWL BULOVA WATCH IN ORIGINAL PRESENTATION BOX $385.20 

1141

1995 SUPER BOWL XXIX (SAN FRANCISCO 49ERS - SAN DIEGO CHARGERS) TAN FULL UNUSED 

TICKET NM-MT PSA 8 $150.00 

1142 1996 PINNACLE FOOTBALL LASER VIEW INSCRIPTIONS COMPLETE AUTOGRAPHED SET OF 25 $396.00 

1143

1996 SUPER BOWL XXX (DALLAS COWBOYS - PITTSBURGH STEELERS) PSA GRADED FULL UNUSED 

TICKET LOT OF 4 (PURPLE (2), TAN, GREEN) $1,755.60 

1144

TRAVIS JERVEY'S 1996 GREEN BAY PACKERS SUPER BOWL XXXI CHAMPIONSHIP RING (JERVEY 

LOA) $37,610.40 

1145 TRAVIS JERVEY'S 1997 GREEN BAY PACKERS NFC CHAMPIONSHIP RING (JERVEY LOA) $7,788.00 

1146

1997 SUPER BOWL XXXI (GREEN BAY PACKERS - NEW ENGLAND PATRIOTS) PSA GRADED FULL 

UNUSED TICKET LOT OF 3 (PURPLE, GREEN, GOLD) $939.60 

1147 1998 SUPER BOWL XXXII (BRONCOS/PACKERS) FULL TICKET GEM MINT PSA 10 $428.40 

1148

1998 WORLD CHAMPION DENVER BRONCOS SUPER BOWL XXXII REAL RING AWARDED TO 

EXECUTIVE AND FORMER NFL PLAYER TOM RAMSEY (RAMSEY LOA) $18,840.00 

1149

1998 SUPER BOWL XXXII (DENVER BRONCOS - GREEN BAY PACKERS) PSA GRADED FULL UNUSED 

TICKET LOT OF 5 (BLUE, GREEN, GOLD, PURPLE, SILVER) $1,358.40 

1150 JOHN ELWAY SIGNED LOT OF (4) REPLICA JERSEYS $686.40 

1151

1999 SUPER BOWL XXXIII (DENVER BRONCOS - ATLANTA FALCONS FULL UNUSED TICKET PAIR 

(GREEN, GOLD) - BOTH MINT PSA 9 $320.40 

1152

2000 SUPER BOWL XXXIV (ST. LOUIS RAMS - TENNESSEE TITANS) PSA GRADED FULL UNUSED 

TICKET LOT OF 3 (1960'S, 1980'S, 1990'S) $639.60 

1153 1999 TENNESSEE TITANS 14K GOLD AFC CHAMPIONSHIP RING IN ORIGINAL PRESENTATION BOX $9,124.80 

1154

2001 SUPER BOWL XXXV (BALTIMORE RAVENS - NEW YORK GIANTS) PSA GRADED FULL UNUSED 

TICKET LOT OF 5 (PURPLE, ORANGE(2), GREEN, YELLOW) $1,290.00 

1155

2002 SUPER BOWL XXXVI (NEW ENGLAND PATRIOTS - ST. LOUIS RAMS) PSA GRADED FULL UNUSED 

TICKET LOT OF 3 (GREEN , KHAKI, SILVER) $528.00 

1156

2003 SUPER BOWL XXXVII (TAMPA BAY BUCCANEERS - OAKLAND RAIDERS) FULL UNUSED TICKET 

PAIR (BLUE, LAVENDER) - BOTH MINT PSA 9 $320.40 

1157 2005 CHARTIC DARBY SEATTLE SEAHAWKS 14K GOLD NFC CHAMPIONSHIP RING $8,097.60 

1158

2005 SUPER BOWL XXXIX (NEW ENGLAND PATRIOTS - PHILADELPHIA EAGLES) PSA GRADED FULL 

UNUSED TICKET LOT OF 3 (ORANGE, PURPLE, YELLOW) $352.80 

1159 2006 PLAXICO BURRESS NEW YORK GIANTS GAME WORN ROAD JERSEY $320.40 

1160

2006 SUPER BOWL XL (PITTSBURGH STEELERS - SEATTLE SEAHAWKS) PSA GRADED TICKET LOT OF 

3 (BLUE, GREEN, SILVER) $519.60 
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1161

DALLAS COWBOYS LIMITED EDITION (#3 OF 8) TRIPLETS HELMET SIGNED AND INSCRIBED BY 

SMITH, AIKMAN AND IRVIN PSA COA $866.40 

1162 FOUR OFFICIAL SUPER BOWL PRESS PINS AND PATCHES FROM 2000, 2002, 2003, 2007 $60.00 

1163

HISTORIC 2007 TOM BRADY GAME USED AND SIGNED OFFICIAL NFL FOOTBALL FROM NEW 

ENGLAND PATRIOTS VS. NEW YORK GIANTS (DECEMBER 29, 2007) CAPPING PERFECT 16-0 REGULAR 

SEASON (COA NEW YORK GIANTS) $1,640.40 

1164

MALCOLM FARLEY SUPER BOWL XL PITTSBURGH STEELERS VS SEATTLE SEAHAWKS ORIGINAL 

ARTWORK $660.00 

1165

2007 WORLD CHAMPION NEW YORK GIANTS TEAM SIGNED LIMITED EDITION (85/310) FULL SIZE 

RIDDELL FOOTBALL HELMET (STEINER COA) $693.60 

1166 ELI MANNING SIGNED 16 X 20 PHOTO FROM SUPER BOWL XLII ESCAPING TACKLE (STEINER COA) $261.60 

1167

LOT OF (2) ELI MANNING SIGNED WILSON OFFICIAL NFL FOOTBALL WITH INSCRIPTION "SB XLII 

MVP" AND MINI NEW YORK GIANTS MINI HELMET (STEINER COA) $624.00 

1168 DREW BREES SIGNED LIMITED EDITION (10/250) 16 X 20 PHOTO FROM SUPER BOWL XLIV DNS

1169

LOT OF (4) NEW ORLEANS SAINTS LIMITED EDITION GAME USED FOOTBALL PIECES INCLUDING A 

SIGNED 8 X 10 PHOTO OF DREW BREES AND (3) UNSIGNED COLLAGES OF DREW BREES WITH 

REPLICA TICKETS DNS

1170 DREW BREES SIGNED FULL SIZE RIDDELL FOOTBALL HELMET INSCRIBED "SB XLIV MVP" $261.60 

1171

LOT OF (2) TOM BRADY SIGNED FOOTBALL - LIMITED EDITION (172/1000) WILSON OFFICIAL SUPER 

BOWL XLIV INDIANAPOLIS COLTS VS NEW ORLEANS SAINTS AND OFFICIAL WILSON NFL 

FOOTBALL $630.00 

1172

PEYTON MANNING SIGNED FULL SIZE INDIANAPOLIS COLTS RIDDELL REVOLUTION HELMET 

(STEINER COA) $316.80 

1173

JOHNNY MANZIEL SIGNED LOT OF (3) TEXAS A&M HOME JERSEY, FULL SIZE RIDDELL HELMET 

WITH HEISMAN '12 INSCRIPTION AND OFFICIAL NCAA FOOTBALL $715.20 

1174

NFL HALL OF FAME MULTI-SIGNED (19 SIGS) FULL SIZE RIDDELL HELMET INCL. GALE SAYERS, LEN 

DAWSON, TROY AIKMAN, MARCUS ALLEN AND OTHERS $352.80 

1175

NFL SUPER BOWL MVP'S SIGNED OFFICIAL NFL FOOTBALL (TAGLIABUE) - ROGER STAUBACH, JOE 

NAMATH, JOE MONTANA, MARCUS ALLEN AND OJ ANDERSON $352.80 

1176

OAKLAND RAIDERS MULTI-SIGNED HALL OF FAMERS WITH HOF INSCRIPTIONS INCLUDING JIM 

OTTO, WILLIE BROWN, FRED BILETNIKOFF, MARCUS ALLEN AND OTHERS (8 TOTAL SIGNATURES) $424.80 

1177

1968 LEM BARNEY SIGNED AND INSCRIBED DETROIT LIONS SEASON WORN AND NFL PRO BOWL 

WORN RIDDELL HELMET (BARNEY LOA) $2,128.80 

1178

1968 LEM BARNEY SIGNED AND INSCRIBED NFC PRO BOWL GAME WORN RAWLINGS JERSEY 

(BARNEY LOA) $1,138.80 

1179

1969 LEM BARNEY SIGNED AND INSCRIBED DETROIT LIONS SEASON WORN AND NFL PRO BOWL 

WORN RIDDELL HELMET (BARNEY LOA) $2,342.40 

1180

1970 LEM BARNEY SIGNED AND INSCRIBED OFFICIAL NFL WILSON GAME USED FOOTBALL GIVEN 

TO BARNEY ON DEC. 14, 1970 WHEN HE RETURNED OPENING KICKOFF 98 YARDS FOR A 

TOUCHDOWN VS. LOS ANGELES RAMS (BARNEY LOA) $1,252.80 

1181 CIRCA 1890'S WORLD HEAVYWEIGHT CHAMPION JAMES J. CORBETT CABINET PHOTO $216.00 

1182

RARE JULY 25, 1902 JAMES J. JEFFRIES VS. ROBERT FITZSIMMONS WORLD HEAVYWEIGHT 

CHAMPIONSHIP PROGRAM $1,477.20 

1183

EXTREMELY RARE APRIL 5, 1915 JACK JOHNSON VS. JESS WILLARD WORLD HEAVYWEIGHT 

CHAMPIONSHIP PROGRAM $10,237.20 

1184 RARE 1937 JOE LOUIS VS. TOMMY FARR HARLEM "BOOTLEG" SOUVENIR FIGHT PROGRAM $483.60 

1185

LOT OF JOE LOUIS PHOTOGRAPHS AND EPHEMERA INCL. 1953 MOVIE WINDOW CARD AND 1981 

FUNERAL PROGRAM $160.80 

1186 LOT OF (10) MISC. BOXING PHOTOS WITH (4) AUTOGRAPHED INCL. PATTERSON, BASILIO DNS

1187 NOVEMBER 29, 1962 CHARLES "SONNY" LISTON TYPED SIGNED LETTER $1,789.20 

1188

FRAMED ORIGINAL ARTWORK "ALI VS LISTON" ON CANVAS SIGNED BY MUHAMMAD ALI AKA 

CASSIUS CLAY PSA AUTH $1,719.60 

1189 1965 MUHAMMAD ALI VS SONNY LISTON BOXING FULL TICKET BLUE VARIATION PSA NM 7 $349.20 

1190 1974 MUHAMMAD ALI SIGNED SPORTS ILLUSTRATED MAGAZINE COVER TITLED "ALI AGAIN" $216.00 

1191 12/10/88 MUHAMMAD ALI SIGNED 8 X 10 COLOR PHOTO $349.20 

1192 10/8/89 EXCEPTIONAL MUHAMMAD ALI SINGLE SIGNED AND DATED BASEBALL $1,252.80 

1193 MUHAMMAD ALI AUTOGRAPHED EVERLAST BOXING SHORTS $324.00 

1194 MUHAMMAD ALI SIGNED 8 X 10 COLOR PHOTO OVERLOOKING SONNY LISTON $686.40 
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1195

MUHAMMAD ALI SIGNED AND INSCRIBED ORIGINAL ARTWORK "TO BILL FROM MUHAMMAD ALI 6-

4-89" $400.80 

1196 MUHAMMAD ALI SIGNED EVERLAST RED BOXING GLOVE PSA/DNA 10 $763.20 

1197

EVANDER HOLYFIELD FIGHT WORN TRUNKS VS. ADILSON RODRIGUES JULY 15, 1989 (HOLYFIELD 

COLLECTION) $1,626.00 

1198 MIKE TYSON SIGNED EVERLAST RED BOXING GLOVE WITH INSCRIPTION "HOF 2011" $270.00 

1199

1937-38 NHL CANADIAN DIVISION CHAMPION TORONTO MAPLE LEAFS 14K GOLD PENDANT GIVEN 

TO HALL OF FAME COACH DICK IRVIN SET INTO 10K GOLD RING $3,000.00 

1200 1963 EARL SIEBERT NHL HOCKEY HALL OF FAME RING (SIEBERT FAMILY LOA) $1,934.40 

1201 1965 EDDIE SHORE SIGNED LOT OF (5) SPRINGFIELD HOCKEY ASSOCIATION CHECKS $352.80 

1202

GORDIE HOWE SIGNED DETROIT RED WINGS REEBOK CENTER ICE CAPTAINS SWEATER WITH 

INSCRIPTION "MR. HOCKEY" $297.60 

1203 1979 O-PEE-CHEE #18 WAYNE GRETZKY ROOKIE NM PSA 7(ST) $624.00 

1204 1979 TOPPS #18 WAYNE GRETZKY ROOKIE MINT PSA 9 $1,892.40 

1205 2004 BILL WICKETT TAMPA BAY LIGHTNING STANLEY CUP CHAMPIONSHIP RING $11,306.40 

1206

2006-07 ALEX OVECHKIN WASHINGTON CAPITALS PRACTICE WORN JERSEY (MEIGRAY/WASH. 

CAPITALS LOA) $385.20 

1207 RON FRANCIS GAME-USED AND SIGNED LOT OF (3) STICKS $222.00 

1208 JACK NICKLAUS, ARNOLD PALMER AND GARY PLAYER TRIPLE SIGNED MASTERS FLAG $572.40 

1209

2005 MASTERS PIN FLAG (LIMITED EDITION 36/100) SIGNED BY TIGER WOODS & JACK NICKLAUS 

UPPER DECK AUTH $1,138.80 

1210

LOT OF (3) TIGER WOODS AUTOGRAPHED 2006 BUICK INVITATIONAL VIP TABLETOP STANDEES 

AND (2) EVENT PASSES $316.80 

1211 TIGER WOODS SIGNED BAY HILL INVITATIONAL CAP $316.80 

1212

TIGER WOODS SIGNED LIMITED EDITION (410/500) UDA CARD WITH RANGE DRIVEN NIKE GOLF 

BALL $349.20 

1213

TIGER WOODS SIGNED LIMITED EDITION (423/500) UDA CARD WITH RANGE DRIVEN NIKE GOLF 

BALL $288.00 

1214 TIGER WOODS SIGNED MERCEDES CHAMPIONSHIP CAP AND "I AM TIGER WOODS" TEE SHIRT $428.40 

1215 1992 INDY 500 10K GOLD RING GIVEN TO CHIEF MECHANIC TIM BUMPS $990.00 

1216 1993 INDY 500 10K GOLD RING GIVEN TO CHIEF MECHANIC TIM BUMPS $2,572.80 

1217 PELE' SIGNED PREMIUM BLACK AND WHITE SOCCER BALL $244.80 

1218 PELE' SIGNED TOFF'S REPLICA YELLOW JERSEY $361.20 

1219 2011 MAJOR LEAGUE SOCCER CUP CHAMPION LA GALAXY 14K WHITE GOLD "B" LEVEL RING $853.20 

1220 1790 UNCAST BALLOT FOR THE VERY FIRST CONGRESS OF THE UNITED STATES $288.00 

1221 THOMAS JEFFERSON DINNER INVITATION $1,042.80 

1222 DANIEL WEBSTER SIGNED DOCUMENT $1,008.00 

1223 1864 ABRAHAM LINCOLN SIGNED MILITARY COMMISSION PSA/DNA AUTH DNS

1224 FRAMED 1905 THEODORE ROOSEVELT SIGNED CABINET CARD $1,198.80 

1225 OUTSTANDING 1964 HARRY S. TRUMAN SINGLE SIGNED BASEBALL $10,366.80 

1226 1950'S DWIGHT D. EISENHOWER SINGLE SIGNED BASEBALL $10,024.80 

1227 RICHARD NIXON AND GERALD FORD PRESIDENTIAL SIGNED PAIR OF FIRST DAY COVERS $165.60 

1228 RICHARD NIXON SINGLE SIGNED ONL (GIAMATTI) BASEBALL $1,016.40 

1229 JIMMY CARTER AND GEORGE H.W. BUSH SINGLE SIGNED BASEBALLS $704.40 

1230 GERALD AND BETTY FORD DUAL SIGNED BASEBALL $261.60 

1231 GERALD FORD SINGLE SIGNED BASEBALL (PSA/DNA MINT 9) $294.00 

1232 UNIQUE 1984 RONALD "REAGAN REAGAN" SINGLE SIGNED BASEBALL $6,082.80 

1233 BILL CLINTON SINGLE SIGNED OML BASEBALL DATED "6-26-07" $428.40 

1234 GEORGE W. BUSH SINGLE SIGNED OFFICIAL 1995 ALL-STAR GAME BASEBALL $930.00 

1235 BARACK OBAMA SINGLE SIGNED OFFICIAL 2007 WORLD SERIES BASEBALL (PSA/DNA MINT 9) $1,837.20 

1236 CLARK GABLE SIGNED CAROLE LOMBARD ESTATE DOCUMENT $630.00 

1237 1956 OLYMPIC GOLD MEDAL WON BY U.S. DIVER PAT McCORMICK (McCORMICK LOA) DNS


